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1. Gplwu pwnwph wywqwunt 2024 pJwlywuh nGlynbdptph 24-h «Gplwu
pwnwph 2025 pwywuh pjnwtu hwuwmwwbiint dwupu» N 268-L npnpdwt NN 1, 2, 3, 4,
5 6 U 7 hwybwdubpnd Ywwwpb  hninfunggniuubp’ hwdwdwiu NN 1-7
hwybtjwdubipp:

2. Unyu npnonwdu nidh dbig £ dintunud ywonnuwlwu hpwwwpwydwup hwonpnnn
onyuitihg:
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<wtijpjud N 1

Gpliwl punuph wjwquiing
2025 pYuljuih

N -U npnuwl

h

ELEIUL LULTLE RITAUULNF 2024 JIGULP F6USEULE P 24-b N 268-U NPNGU WL N 1 <UJIGLIUWONFT
qusSurd N oNneNlvNreE3NFvverL

(hwquip npundfilipny)

Snnh NN

Gluinumbuwljitipp

Lunuikip

wyn pynud” (uafkjugnudbbipn pywo ki
npwdpud ipwilmy, fuly infugbgndbipp
thuljuugolipniil)

Jupywljwb pjnigh

Pnlinuyht pynigh

2

w | <npudh NN

4

5

6

1000

oLuUBLe BuuUNEsueN
(winn 1100 + wnn 1200 + wnnn 1300)
win pUnLY

(3,175,203.1)

(3,175,203.1)

(3,716,099.0)

1300

3. UsL tuwuuntsuenN

(wninn 1310 + wnn 1320 + winn 1330 + wnnn 1340 + wnnn 1350 +
wnnn 1360 + wnn 1370 + wnnn 1380 + wnnn 1390)

wjn pynLd’

7400

(3,175,203.1)

(3,175,203.1)

(3,716,099.0)

1340

3.4 <wiwybph pnigth GYwidnunGtp wwpwapltph
twuwnwywpwpniihg b SwrewynipyntGGbph dwwnnigniihg
(unn 1341 + winn 1342 + wnnnn 1343)

wyn pUnLi”

7421

(3,175,203.1)

(3,175,203.1)

1342

MGuinnLpjwl Ynnihg inbnwywb hapbwywrwdwniwb
dwndhbbEpht ywwdhpwydwé (hwanpnipintbbeph
hpwywbwgiwb dwiuutph $hawbuwynpiwb hwdwn whunwywa
pIntebihg unwgynn thongltin

(3,175,203.1)

(3,175,203.1)

1390

3.9 Uy Ywuinwinttp
(nnn 1391 + winn 1392 + winn 1393)
win sUmi*

7451

(3,716,099.0)

1392

Ywpswywh pjniobh wwhniuinwihG $nlnhg $nlnwihb piniok
Jwuwnwnynn hwwnywgniilbbphg dninptn

(3,716,099.0)




<{wytpud N 2

Gpliwl punuph wjugquiine
2025 pyuljuih

N -U npnpiwl

-h

ELEIRL LUTLELE RITRUELAF 2024 AIUUELE FEUSEULE P 24-b N 268-U NPNGU WL N 2 KUJGLJIUWONFT
qUuSuI/d NI oNeNuNFEF3NFLLENL

(hwqup npuntblipni])

wyn ppynud” (wflugnulilpp fpywo ki
4 = npwdpul ipwihny, puly ijwqlgnidbbpp
E_ == 5 £ynigtinwyhtt dwjuubtiph gnpdwpwwh nuuwjupgiwi [ thwljugolpnid)
E HHG pwdhibbiph, fudpbiph & puutph widwnuiabpp fruntin
Jupywlwib pynigh | pnanuyhl pjnigh
1 |2]3]4 5 6 7 8
LYHIUGLL OUUUG 5,246,479.3 (2,931,758.4) 4,462,138.7
LYKULVOR APLOF3 6P <UL UE3DPU
2100(01({0|0 348,342.2 68,991.3 279,350.9
ouNu3NrE-3NrFvLEr ’ i i
wyn pynid’
Opkihunhp I gnpownhp dwpdhihbp, whnwlpuh
2110( 01| 1| O |fpmnsurjmepnrdd, Yplonbiulpus i hwplpupiniglanwghii 78,742.0 51,997.4 26,744.6
hwpwplipnigynihhlip, wpmwphh hwpuplpnigynibhbp
nphg’
2111{01] 1| 1 [Optitunhp W gnpownhp dwpdhbbtp,utmulub junudupnid 78,742.0 51,997.4 26,744.6
Lanhwbhnip phnyeh hwhpughh ownugniggnihiilph qony
2150{01|5]0 hlanugnunulpuds I fousfurgdughl wyhuwmubpliy 252,606.3 252,606.3
nphg’
Linhwbnip ptnyph hwipuyht Swnwynipnibttph qony
2ISHOL S (1 htimwgnuuljub b dwpiugduyhl wyuwwnwbphbin 252,606.3 ) 252,606.3
2160l 01l 61 0 Lanhwbhnip phnyyeh hwbpughh ownwgnignihhlip () 16,993.9 16,993.9 }
nuuliphl swyyuonljuhing)
nphg’
s161lo1l 6l Canhwbnip pnyph hwipuyht Swnwynipnibibp (wy 16.993.9 16.993.9 )
nuwutinhl syyuwmljubing)
2200)02(0f0 MUGSNILVNFI-3NFL 24,848.4 16,042.4 8,806.0
uyn pynid’
22201 02| 2 | 0 [-Lunupughiuljpul wyuwpmupubinijoynih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
nphg’
2221102 2| 1 [fRunupwughwljub wuwpmuwwbnipnih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
2400(04[0] 0 SLSEULNLUL KU rULELAFE-3NFLLE 4,332,570.3 2,715,974.4 1,616,595.9
uyn pynid’
Lhanhwbhnip phnyph mlonkuwdpuh, wnlonpughh I
2410{ 04|10 wphuwmuhiph gony hupupkpnyomuiiil (60,665.6) (60,665.6) -
nphg’
2a11loal 111 Lanhwbnip piinyph mintuwfub b wnhwpuyhb (60,665.6) (60,665.6) )
hwpwpbpnipnibibp
2420l 04 21 0 Qniguonlunbunipggnil, whmwnwghh inlonkuniggnih, 15,537.7 ) 15,537.7
alpinpunipggnih i npunpynipggnih
nphg’
24241 04| 2| 4 |Nnngnid 15,537.7 - 15,537.7
2450( 04| 5| 0 |Spuhuwynpin 4,323,881.6 2,722,823.4 1,601,058.2
nphg’
2451{ 04| 5| 1 [bwbwuyuphuyhll mpubuwnpun 4,342,452.2 2,741,394.0 1,601,058.2
2455(04] 51 5 [fonynjujupupuyhtt b wy) mpubuwnpum (18,570.6) (18,570.6) -
2470 (04| 7] 0|4y plonquifunhbip 6,540.5 6,540.5 -
nphg’
2473 104 |7 (3 [2pnuwppeninih 6,540.5 6,540.5 -
2490l 04| 9| 0 Stunkuwlpuli hwpwpbpnipnihiilip (wy) puubiphh 47,276.1 47,276.1 )
supunlpuling)




wyn ppynud” (wlpugnidilpp fpywd ki

E =l e npudpudi ipwbny, puly lnfuqlignufibipn

= == ; Pniginwyhil dwjuubiph gnpdwnwlui puuwljupgiwb P — hulpugolipnul)

£ |2 HE puidhiiiitiph, fudpbiph U nuubph wigwinuitpp udiip

Jupswuwh pynigk | Pnunuyhtt pynrok

1 |2]3]|4 5 6 7 8
nphg’

2491104] 9| 1 |Stunbuwlul hwipwpbpnipynibbtp (wyp nuutiphtt swuwnjubing) 47,276.1 47,276.1 -

2500(05(0] 0 GrAULUY UhQUJ U3, R MUIGSNULNFE-3NFL 565,808.3 376,752.8 189,055.5
uyn pynid’

2510( 05| 1| 0 |Unpuhmbinid 382,088.5 376,752.8 5,335.7
nphg’

2511105] 1| 1 |Unpuwhwbnid 382,088.5 376,752.8 5,335.7

25201 05| 2 | 0 |Ybtmpmmppliph hlugniid 95,040.6 - 95,040.6
nphg’

3521105 |2 |1 [Utinunuwgptiph htinwgnid 95,040.6 - 95,040.6

2560{ 05 | 6 | 0[Ol houuyph wuzmgubnsiomels (g sl 88,679.2 - 88,679.2
wpuanlpuling)
nphg’

2561[05| 6| 1 |On2wlw uhgwiuynh wuiguwguwbnup)aLl (wy| Ruutiphl 88,679.2 ; 88,679.2
swwwnljwbing)

LLUHUUNMrE VUSSP GRULUELELNFE3OFL B
2600{06(0| 0 669,948.2 329,173.7 340,774.5
YAUNAFLUEL oUNU3NFE3NFy ’ ’ i

wyn pynid’

2610{ 06| 1| 0 [Phwlpupumbiughli phfnupmpnigainih 215,253.8 215,253.8 -
nphg’

2611106] 1| 1 [Rhwupubuyhb )hiwpupnipnih 215,253.8 215,253.8 -

2640| 06| 4 | 0 | Pnynghlipp niuwfnpnid (20,518.4) (20,720.4) 202.0
nphg’

2641106| 4| 1 |®nnngltiph nruwynpnid (20,518.4) (20,720.4) 202.0
Pluulpupuwbloughl phloupupniggymlt I ndnilog

2660|106/ 6| 0 Ourmunionu il (ug) nunlp il suuonluting) 475,212.8 134,640.3 340,572.5
nphg’
Phwlupubuyhl ohtwpupnipyub b Yndncbuyg

2661|106| 61 dunwynypynL bt (wy nubpht suywnluing 475,212.8 134,640.3 340,572.5

2700(07(0] 0 WAN19UMUE<KNFE-3NFL 58,335.6 562.0 57,773.6
wyn pynud’

2760(07| 6 | 0 | Unnyowupmhnijggnih (wy) nueubphh suypuonljuuhing) 58,335.6 562.0 57,773.6
nphg’

2761{07] 6| 1 [Unnnouwyyuhwljub hwpwjhg dwnuwynipnibitn b dpwugntin 58,335.6 562.0 57,773.6

2800(08(0]0 <UL4ehUS, UcUUNF3@ I UlrNv 802,103.8 149,427.6 652,676.2
wyn pynid’

2810]| 08| 1| 0 |<Swbiquinf I wynpinp Swnuwynigynibhhilp 227,674.3 80,100.0 147,574.3
nphg’

281108 1| I [Rwhquuh b uynpunh dwnwynipnibittp 227,674.3 80,100.0 147,574.3

2820( 08| 2 | 0 |Upmlynijpughls Owunuwynijpggnibihilsp 574,429.5 69,327.6 505,101.9
nphg’

2824|108 2| 4 [Uj vpwlnipuyhl juqiwltipunipynibibp 69,674.6 69,327.6 347.0

2825(08] 2| 5 |Upytiun 427,799.1 - 427,799.1

22270 08] 21 7 <nrpupdwbitiph b Wyuynypwht wpdtpltiph Ytipuubgbnid 76.955.8 ) 76.955.8
I yuwhwwbiinid

2900(09(0|0 Y EFNFI-30FL (1,709,831.1) (3,026,937.2) 1,317,106.1
uyn pynid’

2910( 09| 1| O | Gufumnypngulpud I mmppwlpui phnhwanip §penigainih (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9
nphg’

29111 09] 1| I [Lwhiunwpnguwb Ypenipnih (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9

2920(09]| 2 | 0 |Upptuuljupg plhinhwbinip Ypponigoynih (28,657.2) (28,657.2) -




wyn ppynud” (wlpugnidilpp fpywd ki
E =l e npudpudi ipwbny, puly lnfuqlignufibipn
= == ; Pniginwyhil dwjuubiph gnpdwnwlui puuwljupgiwb P — hulpugolipnul)
£ |2 HE puidhiiiitiph, fudpbiph U nuubph wigwinuitpp udiip
Jupswuwh pynigk | Pnunuyhtt pynrok
1 |2]3]|4 5 6 7 8
nphg’
2921{09] 2| 1 [Khtitwfub piinhwbinip Yppenipmeh (28,657.2) (28,657.2) -
2950109 5| 0 | Lumn dwlpupnpulihiliph snpuuwlpupqifnyg hpenijanih 477.0 - 477.0
nphg’
2951{09] 5| | [Upnwunupngujud nuumhwpuynieynil 477.0 - 477.0
2960( 09| 6 | 0 | Uppanrjppumbp impuwdmnpifny odwbhnmly dwnuygnijggniiiblp 1,308,367.2 1,720.0 1,306,647.2
nphg'
2961(09] 6| 1 |Uppenipjuin wpudwnpynn odwinul dwnuynipnLhltp 1,308,367.2 1,720.0 1,306,647.2
3000(10({0]0 UNShULUYUEL MIGSNIULNFE3NFL 154,353.6 154,353.6 -
uyn pynid’
3070/ 101 71 0 Unghwqulpuli huannily wpinnhniggnihihilp (wg) nuubppi 154,299.6 154,299.6 )
wuanlpuhing)
nphg’
30711 101 71 1 Unghwjujut hwwunnt j wpmninipynibiitip (wy) npuutipht 154.299.6 154.299.6 )
swwwnljwbing)
3090(10| 9| 0 |Unghwpuljuuds wyuwpmwymbinipognih (wy) nuulphl sypuonlpuling) 54.0 54.0 -
nphg’
Unghwjuljub yupwuuinipjuip mpudwunpynn odwlinul
3092 1101912 dwnwynipynLhibp (wy nuubphb supumfubnng) >4.0 >4.0
<bhULULUUYL AUFPLLELPL 29T UINA.
3100(11(0(0 - 3,716,099.0 -
MUILNAFUSUESDLL HDAVAE 3,716, )
uyn pynid’
3110|111 1| 0 |<< fpununjwpnijopui i hwdugbhphliph wpwhnownwghlhe pnim - (3,716,099.0) -
nphg’
3112 11] 1| 2 (K< hwdwybphtiph wwhniunuwyhtt $niin - (3,716,099.0) -




<wpwd N 3
Gplwh punuph wjuquitne
2025 pYuljuith -h
N __ -U npnpiwmb

L4 WL LUTAULE UJUWGUEUNF 2024 (FJUUE LD HF6USEULE D 24-b N 268-U NMPOGUUETL N 3
{UJIGLIEONFU GESUMdNI oNeNuNrE-83NFLErL

(hwqup npuntblpny)
wyn pynid” (unflpugnidblpp ipywo ki
E npwlpud fpwbmy, puly infuqlignulidpp
Aynigtimwjhtt dwhiutiph mbwntuwghnwjui hulpugokpnud)
= qoupnt
= nuuwljupqiwi hnpudttiph wiuwinuiatpp NN Cunuatip
» Jupswlui ppnigt | pnunuyht pyniot
1 2 3 4 5 6
4000 LYHIUGLLE OQkUGH 5,246,479.3 (2,931,758.4) 4,462,138.7
wyn pynid’
4050 U. LYEUShY OUWlUG? X 784,340.6 (2,931,758.4) -
uyy pynud’
4100|1.1 UGUUSULLP JUMQUWS/ rNFE-3NF X 241,114.1 241,114.1 -
wyy pynud”
1M UUNd JoUrdN] GoloSUdurasGr 64
4110 <SUIBLUIEUPLEL X 241,114.1 241,114.1 -
nphg'
4111 | -Uplumunnnitiph wppuwmwywindtip b hwygtpugGwipbitin 4111 60,546.0 60,546.0
sl Nupghwnpnidobip, gpnuiwuit ppuuniunidatp 4112 180.568.1 180,568.1 i
hwwnni ] yawpbbtp
4200 1.2 OUAU3SNFE-3AFLLELP B UNLTLLLE P Q60-L < 552,250.1 552,250.1 )
RELOFT
uyn pYnLd’
4210 |GRLNFLUYEYUL ORRUUE! X 42,576.3 42,576.3 -
nphg'
4212 | -Eutipgtimhy dwnwynipnihiitip 4212 4,500.1 4,500.1
4213 | -Unincbw dSwnuynienLblitin 4213 140.1 140.1
4214 | -Guwh dSwnwynipmLbbtp 4214 19,455.1 19,455.1
4215 | - UQywhnjugpuljub dwhiutp 4215 10,681.0 10,681.0
4216 | -Qnyph b vwppuynpnidbitiph updwjunipmib 4216 7,800.0 7,800.0
MI3UULULLU3PYL U3L OUNU3NFE3NFLLEL D
4230 QBNL PELOFU X 172,632.2 172,632.2 -
nphg-
4232 | <wndiwungsuyhl Swnuynipmrbitn 4232 1,219.2 1,219.2
4233 | “Hahnwluqh dwutwghuulul qupguigdwh 4233 1,721.2 1,721.2
dwnwynipinLhibtn
4234 | -Stnuiuunyjujub dwnwynipynibbtin 4234 17,344.0 17,344.0
4237 | -Lhipjuywugnigsuud dwuutip 4237 138.5 138.5
4238 | -Cunhwbnip pnypeh wy) SwnwynipnLbbtp 4239 152,209.3 152,209.3
U3L UQULUPSUYUL 0UNU3NFE3NFLLEL D
4240 OBNL LEPOFU X 7,349.9 7,349.9 -
nphg'
4241 | -Unuiughmwjut dSwnwynipynihbtip 4241 7,349.9 7,349.9
4250 LvRUSPY LArNANFU 64 MUESNCNFT X 181,395.2 181,395.2 i
(Ounuynigagnihhlp I ynijalip)
nphg’




wyn porfnud” (wifluugnidblpp pyud Ei

% npwdpud fpwibmy], huly infuqlignulidpp
£nigimuyhtt Swjuutiph mimbtuwghmwljwh shulpugolpnid)
5 nuuwlupgiwi hngwditph winjwinudatpp NN Lunudtp
» Jupywlui ppnigh | $nbnuyhtt pynrpt
1 2 3 4 5 6
4251 | Ottt b hunnyghtinh ptfpwghly inpngnid b 4251 179,314.9 179,314.9 -
wuwhuywinid
4252 -Utiptitwtiipnh 0 vwppuwiynpnudtitiph pipwghly tnpngnid 4252 2.0803 2.0803 i
wuwhuywinid
4260 | LSNFEEL X 148,296.5 148,296.5 -
nphg'
4261 | -Qpuutijuluyhb tyniptp b hmgniuwn 4261 2,300.5 2,300.5
4264 | -Spwbuwynpuuyhtl yniptp 4264 133,600.2 133,600.2 -
4267 | -Utibgunuyht b hwipuwyhtt ubiinh Wnietp 4267 162.9 162.9 -
4268 | <wunniy dyqumwiuyhtt wy yniptip 4269 12,232.9 12,232.9
4400 |1.4 UNFRUPYPULE X 2,538,244.8 2,538,244.8 -
wyn pynid’
UNFRUPMPELE MESULUU L (KTUU3LLU3BDPTY)
4410 QU UL UNFR30F L ELPD X 2,538,244.8 2,538,244.8 -
nphg’
-Unipuhnhwiitip ns-phtwbiujuts whnwljut
4411 (huduwylpuyht) Juqiulpugn pynLbGtpht 4511 2,538,244.8 2,538,244.8 -
4500|1.5 AU LAILLED X 204,467.8 204,467.8 -
wyy pynud”
LUEUSPY HPUUUGHLAILSLE M6ESULGUL <USJUOP
4530 U3L UUSUrIIU L ELR X 24,467.8 24,467.8 -
nphg'
4533 | - W) pipwghly npudwinphittin 4639 24,467.8 24,467.8 -
YUMbSUL HUUTUGULAILLEX MESULUUETL <USJYUODP
4540 UBL VUL LIEYLELRD X 180,000.0 180,000.0 -
nphg'
-buyhwuwy ngpudwpinphiitp whnwjub b hwdwybpuyht
4542 winlunpuyht Guqiwlbpunypn Gikphl 4656 180,000.0 180,000.0 -
4600 (1.6 UNSPULUGUG LYNUSLEL 64 4ELUURNGUULE | X 311,107.8 311,107.8 -
wyn eynid’
UnNsprULuuls 09-uNFE3UL HAUUTUHLUL
4630 11,107.8 311,107.8 -
UrSUSU3SNFEG3UUL LWUSHE (P3NFREDS) * 311,107 107
nphg-
4633 | -Atwjupuwiughd Gyuwunmbbp pjnigtihg 4728 18,090.0 18,090.0
4634 | -Uj byquumbbip pjnigtihg 4729 293,017.8 293,017.8 -
4700 (1.7 U3L OUlWUEL X (3,062,844.0) (6,778,943.0) -
uyy pYnid’
LI PLUESYNFE3NFLLEL N2 GUNUJ UG
4710 uUuradLuLauv) qUQU UGG NMFE3NFCLE P * 51,5160 51,516.0 i
nphg’
-LYhpwunynipynitittp wyp pwhnyp shinwyyinnn
4712 JuquwljpugnpynLBGEhG 4819 51,516.0 51,516.0
SUrYGr, MErSUpr JoaUrver 64 SNF34JE6L,
4720 12 N1-L QUAUJUrU UL SULLEL URGU UGG ELD X 14,388.9 14,388.9 -
uN1UP38 GbLUNdNFU 6L UPU3ULS LUUSUUUR
nphg'
4723 | -“Nwpumunhp Yawnpbtp 4823 14,388.9 14,388.9
4760 | U3L OUlUE X (3,128,748.9) (3,128,748.9) -




wyn porfnud” (wifluugnidblpp pyud Ei

% npwdpud fpwibmy], huly infuqlignulidpp
£nigimuyhtt Swjuutiph mimbtuwghmwljwh shulpugolpnid)
5 nuuwlupgiwi hngwditph winjwinudatpp NN Lunudtp
» Jupywlui ppnigh | $nbnuyhtt pynrpt
1 2 3 4 5 6
nphg’
4761 | -Uj| dwuubip 4861 (3,128,748.9) (3,128,748.9) -
4770 |MU<SNFUSUE3PL UP2NSLEL X - (3,716,099.0) -
nphg’
4771 | “Nwhnrumwyhti thengutip 4891 - - -
wyn pYnid” hwdiuwybph pjnigth Jupswjud dwuh
4772 {[yquwhnrunwyh@t $nlinhg ntinuyhtt dwu umwpynn X - (3,716,099.0) -
hunljugnidotp
£. N2 HhLRLURUEL UUSPhILENP G004,
5000 4,462,138.7 - 4,462,138.7
oUlUGL ) e e
uyy pYnLd’
5100|1.1.<hULVUELYUL UPQOSLEP X 4,462,138.7 - 4,462,138.7
uyy pynid’
5110 [66EV-RE 64 GhULNFEB3NFLLE X 3,779,224.2 - 3,779,224.2
nphg’
5112 - Ghbptiph L phtininibbtph upnignid 5112 592,107.0 - 592,107.0
5113 - Ghbptph L phtininibbtph Juyhumw) yepubnpngnid 5113 3,187,117.2 - 3,187,117.2
5120 (U6RLELUHLE 64 UUrRLUdNLNFUTLE X 367,272.4 - 367,272.4
nphg’
5121 - Spuwbuynpuuyhtt uvwppuwyynpnidtip 5121 101,200.0 - 101,200.0
5122 [ - Jwpsujubt uvwppuynpnidbtip 5122 24,425.2 - 24,425.2
5123 - Wy utiptibwbitip b uvwuppuynpnidtitin 5129 241,647.2 - 241,647.2
5130 G3L <PULUYUL UPR20N3LE X 315,642.1 - 315,642.1
nphg’
5132 - Ny ynipwlud hhdbwlwb dhenghtipn 5132 63,035.8 - 63,035.8
5134 - Lwhuwgdwhtmwgnunujub dwhubip 5134 252,606.3 - 252,606.3




Gpliwt punuph wjwuquiin.
2025 pywlwith

<wybpJuo N 4

-h

N -U npnpiwh

GLEUIUL LUQLELE TIURUELAF 2024 (FJUUE VP HF6USEULED 24-b N 268-U NMNGU WL N 4
<UJdGLJUONrU GUsSurdnNa eneNvire-3nrvovere

(hwquip npuathilipny)

wyn ey’ (wflpugmidhibpn ipywd B npuulul

Snnph tpwihiny, puly ijuqlignidblpn hulpugdlpnid)
Lununitiip
NN
Jupswljub pyjnigk Pnunuyht pynrok
1 2 3 4 5
go00 |FUPUUGLE UMBLAFLIL YUY (8,421,682.4) (243,444.7) (8,178,237.7)

2H6DHP3PSL (MUY UNFML)




{wpud N 5
Gpliwt punuph wmjmgquiin,

2025 pYuljwih -h

N -U npniwh

GLEIUL LUIAELP UIUEGUTLAF 2024 (I UUELP F6USEULELD 24-b N 268-U NNGUUL N S
<UJGLJWONFU GEsSuMrd N oNeNvNkE30ruuvere

(hwquip npudhlpny)

Snnh
NN

£nioimuyhtt dwjuutiph mtmbuwghmw
nuuwljupgiwbt hnpjwoéttiph mbuwinidatpp

NN

Lununitiip

wyn ppynid” (unflugnidilpn fpyud o npoudpud
Ipwhny, huly fuuqlignidblipn hulpugdlpnid)

Jupswljub pynigk Pnunuyht pynrok

2

4

5

6

8010

LYHIUGBLL

8,421,682.4

243,444.7

8,178,237.7

uyn pynui’

8100

U. L6Mrehy A3NFALEN

8,421,682.4

243,444.7

8,178,237.7

wyn pynid’

8160

2. DPLULUUYUL UGShdLE

8,421,682.4

243,444.7

8,178,237.7

wyn jayfnu’

8161

2.1. Pmdutimniutip b uyhmwpnod wyy
dwubwlgnipnih

(198,000.0)

(198,000.0)

nphg’

8164

- pudhilnndulip I ungpnwgnid wyy
dwuluulgnyeym bl dnpplipnid

6213

(198,000.0)

(198,000.0)

8190

2.3. <wiwyjiiph pymotih dhongutiph
mwphuljgph wqum dhwgnpnp’

8,619,682.4

243,444.7

8,376,237.7

wyn pynid

8191

2.3.1. <uduyiiph pynieth Jupswljub dwuh
dhgnglitiph mwptulqph wqun Whwgnpn

9320

8,642,458.8

8,642,458.8

nphg’

8192

- bippwlpu £ nignulwls huudwgaph piniplih
yupswlpul dwuphg lupunpn mwpnad
dhluubuninpiiwd Elyowlw, wwljuyh

s pliubivynpfund wnlw wwpnuainpnyeym Glikph
Yunnwpnfuwdip

243,444.7

243,444.7

8193

- Elyowlpu E nopplwh hundugliph pyniplsh dnlimughii
i

8,399,014.1

8,399,014.1

8194

2.3.2. <wduyliph pynieth $ntinuyhlt Ywup
dhgngliiph nwptiuygph dhwgnpy

9330

8,376,237.7

8,376,237.7

nphg’

8195

- wnwhg uwpsuwlpul dwuh dhonghliph
mwplulqph wquon dlnugnpnhg dnlmpughi duwu
dnunpwgpihwl Elgowljpu gnufuph

(22,776.4)

(22,776.4)

8196

- Yupswlpul dwup dhongllinh vuupbuligph wquan
dluugnpnhg dnlmughlt dwu dnunpugpidud
Llyowlju gnidfupp

8,399,014.1

8,399,014.1




Lwytipyud N 6

Gpliwl punuph wjwquime

2025 pYywuljuih
N -U npniwb

-h

GLEIURL LULELE UJUGUTULAF 2024 IUIGUTLE H6USGEURGLD 24-h N 268-U NLNGUUETL N 6 <UMGLJUONFT
Yusurd N oNneNvNre-30Fvuvere

(hwqup npudhbpny)
z. wyn ppynid” (unfkpugnidhlpp ipyud ki
% =l e Ayniptimwjhtt dSwhuutiph gnpdwpwljuwb nwuwjupgimbh z npuadpds o], judy fnfuqlgnultlpn
= |=|Z|5| pwdhubbiph, udptiph b nuutiph, hisybu bl pynighnwghb g Chnunikip yulpugdlpnu)
g CEL E | dwhuubtiph mimbtuwghnmwjwi pwuwupgiwd hngpjuwdttph =
winjuimuiibipp g Jupswljwi pynigh [ dnunuyhh pynigk
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUELL U uUG 5,246,479.3 (2,931,758.4) 4,462,138.7
LUYITLN AUNF3 6P <TL/E3RY
2100(0110]0 348,342.2 68,991.3 279,350.9
ounNu3nNrE3NrFvLEr i i i
wyn pynid’
Opkhiunhp i gnpownhp dwpdhhhbp, whnwlpuh lpupwijupnid,
2110 01 | 1| 0 |phluubiumlpumis i huplpupgniplinughle hwpwplipnipnihbibp, 78,742.0 51,997.4 26,744.6
wipwphl hwpwpbpnienihhbip
nphg’
211101 | 1 | 1|[Onttunhn b gnpdwnhn Gwpdhtltp,winuwluh Guewwpnd 78,742.0 51,997.4 26,744.6
wyn pynud”
1. Gunwwpdwh dwpdih wwhwwbhnid 77,689.4 51,614.2 26,075.2
-Eltipgtnhly dwnwynipynLbotp 4212 4,500.1 4,500.1 -
-Uminc iy dSwnwyninihitp 4213 140.1 140.1 -
“YGuugh dSwnuynipnihibtp 4214 19,326.3 19,326.3 -
- Uuywhnugpulpul dwijuutip 4215 5,557.0 5,557.0 -
Zunfwljupgsught SwnwynienLbbtp 4232 840.9 840.9 -
W lumnwjuqih dwubwghmujub qupqugdu 4233 17212 17212 )
dwnwynipynLhitp
-Stinuiuunuljub dwnwynipinLhitn 4234 1,344.0 1,344.0 -
“Glipuyugnigyuljui dwjuutip 4237 138.5 138.5 -
-Lanhwbnip piinyph wy SwnwynienLhibn 4239 1,000.0 1,000.0 -
—Uwubwghmuuh dwnwynipnLaitn 4241 4,182.9 4,182.9 -
-Utiptiiwbitinh W vwppwynpnidtiiph ppughl tinpngnid 4252 1,800.0 1,800.0 )
wwhuywbnid
-Qpuutiyuluyhl iyniptp I hwgniun 4261 127.0 127.0 -
-Spwiuwynpuuyhl Wyniptp 4264 7,280.0 7,280.0 -
-Yliigunuyh@ b hwipwyhb ubiinh Wniptp 4267 74.9 74.9 -
—Zunnnly Gupunwlughin wy inuptip 4269 3,581.3 3,581.3 -
—Jwpswjuwl uwppunnpniditip 5122 24,4252 - 24,4252
) dtiptiiubitip W vwippwynpniditp 5129 1,650.0 - 1,650.0
2. Jwpswljmh opyllpnblinh jwnnignid i hhdbwbhnpngnid 1,052.6 383.2 669.4
-Ghbiptiph U Junnyghtiph phipwghl tnpngnid b wjwhwwinod 4251 383.2 383.2 -
- Gliliptiph L ph@inieynLbtitiph Yuwwhwuwy Yipubnpngnid 5113 669.4 - 669.4
Lhanhwbhnip phniyyh hwhpughh ownuwgniynihhlph qony
2150101510 hlnugninmlpuh It lnufusgdughh wopuwmudiplilp 252,606.3 - 252,606.3
nphg'
Lanhwbinip piinyph hwipuyhtt SwnwynipyniLbitph qony )
215101 5(1 htunuqnunuljul b fuhuugdwghi wohumubphbp 252,606.3 252,606.3
uyn pynid’
1. Guwhougdwghfi wppiwmwbphlip 251,786.3 - 251,786.3
- Luwhwgduwhbtnwgnuuiljub dwhiubip 5134 251,786.3 - 251,786.3




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
Z £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z wilply fpwiliny, udly fnfuuglignudiils
z | =] = m 0 g qug g
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi g Lanuikip )
U:J CEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswluwh pynigh | $nbnuyhb pynigk
1 2 (314 5 6 7 8 9
2. Gpliwh puwnwph qiiuwynp hwmwlpugdoh hpwljwbougdwh
820.0 - 820.0
Ylpynionrpnih
- Luhiwgdwhbmwgnuujub dwhiutp 5134 820.0 - 820.0
2160l 01l 610 Lanhwhnip phnyyph hwhpuwghh ownuyniypgynihiibp (wy) 16,993.9 16,993.9 _
nuwubphl swpwnljmbhng)
nphg’
21611011611 Cunhwimip pinyph hwipuwyhtt Swnwynienibdbp (wy) nuubkpht 16,993.9 16,993.9 )
swwwnlwbinn)
uyn pynud’
1. ‘hdnidhbp, hwygunhdnidbbp, nuwmwpuwih npnpnidbbph i
Yahnhlipnh by bpuwpblihs i fémupll pnynphlip 14,388.9 14,388.9 -
hhplpupughlyghu wwhdwbiwd Jwnpnidbaln
-Nupumunhp Y&wplbtp 4823 14,388.9 14,388.9 -
2. Qnyph hljwmdwdp hpwniiphliph gnuwhgiui,
ghwhwmdwh I mbinbljuonynienuh mpwdwnpdwh hlan 2,605.0 2,605.0 -
hwwyjud mpnidhlp
~Uwulwghunwluwb dwnwynipynihitp 4241 2,605.0 2,605.0 -
2200102(0(0 MUIGSNULNFE-3NFL 24,848.4 16,042.4 8,806.0
wyn pynid”
2220] 02| 2 | 0 [{Runupughwlpudi wprupinupbhniagnih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
nphg'
22211 02| 2 | 1 [ Rwnupughwljub wuyumuwbnipnih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
wyn pEynid’
1. LRwnwpwghuwlpuh wyuomupbhnrpnublh wpwlignigainih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
-Stintljunywljwd Swnuynipynihitp 4234 16,000.0 16,000.0 -
-Utiptiiutitiph I uvwppudnpnidtitiph ppughly tnpngnid 4252 4 04 }
wwhuwwiinid
- Ghliptiph W 2htinueynLiiiitiph Juwhwwy Jhpuiinpngnid 5113 574.0 - 574.0
—U) Wtiptibw@itip b wwppwnpniditin 5129 8,232.0 - 8,232.0
2400(04(0]0 SLSHEUUUU L <ULURLGLOFE-3NFLLER 4,332,570.3 2,715,974.4 1,616,595.9
wyn pEynid’
Lhnhwhnip phnygeh mbonbwwlpuh, wnlonpughh i
2410(04(1]0 wohuwnuiiph gdng] hupuplpngoyma ikl (60,665.6) (60,665.6) -
nphg'
2at1loal 111 Ltnhwbtnip pinyph miwntuwub L wnbtupuyhh (60.665.6) (60,665.6) i
hwpwpbpnipynibbbp
uyn pynud’
6. Gynnwwmlpuh hlpnpnidwghh puhlih wowlignijajud]
hpwlpubnugyny Gpluiwhh Ehlpgquaupnini hwllinnijenuh dpwgnh
nlpnnpn thny whuoywpinbiqhlph I wy hwbhpughb Dkip kph (43,222.6) (43,222.6) -
hlipqupmyni o lnfniequh pupbywynid) (wuwnihpwljud
[hwgnpnagenihihlin)
-Uj) dwuutip 4861 (43,222.6) (43,222.6) -
7. Gypnwwlymh hlpppnidwghh pwhlh wewligni e
hnwhwbwgynng Gpluuhh Falipnguuupnniiouinnigepui
prwduwphnphwghli Opwgph Eplipnpy thny
(uwhljwwwpinbiqhlinh Ui wy hwhpwghh okhplinh (17,443.0) (17,443.0) }
Lhlipqupnini i inynigepuh puplygufnid) (wuwanhpwlyjud
1hwgnpniyeniiiiibn)
Uy dwiuutip 4861 (17,443.0) (17,443.0) -
2420l 04120 Qninuonhnbunigeinih, whmmwnwghl inlonkunigaynih, 15,537.7 ) 15,537.7
aljimpunigognih i npunpyniggnih
nphg*
2424] 04 | 2 | 4 |Nongnid 15,537.7 - 15,537.7

wyn pynid’




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
% 2 le, £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z npudpuds Gpuidiny], fuady Gafuglignudlibipp
= =% E pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi /g Lanuikip )
CI=J cEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswlwb pynigh [ pnlinuyhh pynigk
1 21314 5 6 7 8 9
1. Nungwh qubigh unnignid I JEpuwbnpngnid 15,537.7 - 15,537.7
- Gliliptiph b phfiniynLttiph Junnignid 5112 14,997.7 - 14,997.7
- Ghliptinh W 2himueynLaitinh Juwhwuy Yhpudnpngnid 5113 540.0 - 540.0
2450| 04 | 5 | 0 |Spuwhuwnpn 4,323,881.6 2,722,823.4 1,601,058.2
nphg*
2451] 04| 5| 1 |6wbwwywuphuyht mpubiuynpun 4,342,452.2 2,741,394.0 1,601,058
wyn pinid’
1. Qudpuwpm-plnniyw dwdlh bpuwbnpngnid I wwhwwbhnid 26,423.1 22,851.1 3,572.0

-Ghiliptiph I Junnyghtiph pipwghl tnpngnid b wuwthuywimd 4251 22,851.1 22,851.1 -
- Gliliptiph L ph@inieynLbGitiph Juwhwwy Yipubinpngnid 5113 3,572.0 - 3,572.0
2. Quhwljmh qupgugdmh pwhlih wipwligni o]
hnwlpubnugyny pwnwpughii qupqugdwh hlpypnidughh (7,597.3) (7,597.3) -
Opmghp (wwwhpwlijud jhwgnpnijeinhiikg)

-Uj) dwuutip 4861 (7,597.3) (7,597.3) -
3. Gqnupwpliph Jlpwbhnpngnid 8,485.3 8,485.3 -
-Ghiliptinh W unnyyghtiph phpwghl inpngnid b wwhwwinig 4251 8,485.3 8,485.3 -
4. <klnuwpuwmbinh Jpwbhnpngnid 1,478.8 1,055.2 423.6
-Ghbiptiph U Junnyghtiph phipwghl tnpngnid b ujwhwwinod 4251 1,055.2 1,055.2 -
- Gliliptiph L ph@inieynLbtitiph Juwhwwy Yipubnpngnid 5113 423.6 - 423.6
5. <lmphninh whgnidbliph lpunnignod I o bpuhnpngnid 1,016.8 - 1,016.8
- Gtiliptiph L ph@inieynLbititiph Juwhwwy Yipuiinpngnid 5113 1,016.8 - 1,016.8
6. Gwdpowghli fmnnigwopblipnh fkpwlpuhgbinud I 653,613.9 ; 653,613.9
wuwhwwhnid
- Gliliptiph L ph@inieynLbtiiph Juwwhww Yipubnpngnid 5113 653,613.9 - 653,613.9
8. Uuypninhblipnh i shnynghbph hpuwljmnnignid i 232,254.3 8,441.4 223,812.9
hhdluuhnpngnid
-Gliiptiph U Yunnyghtiph pipwghl tnpngnid b wuwhwwinid 4251 8,441.4 8,441.4 -
- Ghiptinh W phimeynLhitinh Junnignid 5112 74,315.2 - 74,315.2
- Ghliptinh W 2himueynLaitinh Juwhwuwy Yhpudnpngnid 5113 149,497.7 - 149,497.7
9. Onnnghlipnh wwhwwbhnid b pwhwgnpdonid 3,900.0 3,900.0 -

-Linhwinip pinyph wy dwnuwynenLiitp 4239 3,900.0 3,900.0 -
11. (Fipwhwppwlhlinh junnignid 98,575.0 - 98,575.0

- Ghfiptiph W 2htineynLbiiiiph Junnignid 5112 98,575.0 - 98,575.0
13. @nnngliliph, hpwwywpwlbhbph b wyghhbph Juwhwynpnid 132,940.3 - 132,940.3
—Uj) Whiphibubtp W uwppunpniditin 5129 132,940.3 - 132,940.3
14. dwhnwpwphughl Bppplilnipiuh wlnfinwbgniprui
wywhnynid i Gwhwwwphwmpwbhuwynpimwghh
wuwnwhwphliph Gubpoupglynid (qundhpulpfud L1785 L1785 )
1hwgnpnijeiniililip)

-1 dwihuutip 4861 1,178.5 1,178.5 -
15.<whpughlh Eppaninughh mpuwhuwynpmnny 2,179,079.8 2,179,079.8 }
niplinpuahnfumnpduh Jwnwniginih

-Unipupnhwtitip ny $htwbuwubt yhmwub (hwdwytpuyht) 4511 2.179,079.8 2.179,079.8 )
Jququwytpynipnibibpht
16. Lyl Lyldpnpusnpubhuynpnn 344,000.0 344,000.0 -
niplinpunhnpimnpduh Jwnwgnigeinh

- hi

Unipuhnhwbtip ny $htwbumut whnmwubd (hwdwybpuyghi) 4511 344,000.0 344.,000.0 )

Jugqiwlbpynipynibbph




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z s Epwbiny, ) fnfuqlgnudilpp
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi g Lanuikip shutlpugolymud)
U:J CEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswluwh pynigh | $nbnuyhb pynigk
1 2 (314 5 6 7 8 9
17. Spuhvwwynpinughh hwbwlpupgh wpnhwljubugnid 666,692.7 180,000.0 486,692.7
-Guiyhunw) nppudwtinphttip whnwluwb L hwdwytipwyht
wnlnpunht Gugiwlbugn ey GGk 4656 180,000.0 180,000.0 -
- Ghfiptiph W 2hbinueynLhbiitiph Junnignid 5112 252,130.5 - 252,130.5
- Glfiptiph L phtinynidiiph Juwhww) Jepubinpngnid 5113 133,362.2 - 133,362.2
-Spwiiuwynpuuhtt uwppuwynpniditip 5121 101,200.0 - 101,200.0
18, Gpluwbunpuwhu OLL-h mwpwoph pupblpupgnid 411.0 - 411.0
- Glhfiptinh W phtiniyni@iiiph Junnignud 5112 411.0 - 411.0
2455 04 | 5 | 5 |fonnnyuuupuyhtt bk wyp mpubuwnpun (18,570.6) (18,570.6) -
wyn pynid’
2. Gpliwhh vinpnwnphnbiih wphiwmwbp hlph Yugdwlbpynid
il flyslued rssgnpnioma i) (10,223.8) (10,223.8) -
-Unipuphnhwtitip ny $htwbuwub yhmwub (hwdwybpuyht)
L b 4511 (10,223.8) (10,223.8) -
3. Gypnwwlpuh hlipypn dughlh puhlih wowligni ppuidp
hpwlpubugynny Gpliwbh dlnpnwynhinkih lpwljunni gluh (8,346.8) (8,346.8) -
plpnpn dpughn (wuwanifhpuljfud jhwgnpnieinibibilp)
-U)| dwuutin 4861 (8,346.8) (8,346.8) -
2470 | 04| 7| 0|8y pluuquajunibip 6,540.5 6,540.5 -
nphg'
2473 (04| 7| 3 [2pnuwponieinih 6,540.5 6,540.5 -
wyn pinid’
1. Qpnuupponipnuh qupqugnid 6,540.5 6,540.5 -
-Cinhwinip phinyph wy Swnuwynipnibitp 4239 6,540.5 6,540.5 -
2490|041 9|0 Stnbumlpmh hwpwplipniganihhbp (wy) puubphh supuonlpuiing) 47,276.1 47.276.1 }
nphg'
2491| 04l 9|1 Stmbtivwjub hwpwptipniynibttp (wy] nuutpht syuwnmluinn) 47.276.1 47.276.1 i
wyr} pynud’
L. Mpmphliph inloqunpnid 7,984.6 7,984.6 -
—~<wunnty fyunwljuhf wy) niptin 4269 7,984.6 7,984.6 -
4. Qomlignipaini iy hwdugbhipughl i ns hwduwghpwghb
wqmllpynyei hiviph dpwgpliphh 14,2868 18,2868 .
- Uy plipughly npuitwpiimphitip 4639 15,066.6 15,066.6 -
-Uyhpuwunynipynibbtin wy) pwhnye shtimwwinnn
Yquulbpuni e GHLphD 4819 3,220.2 3,220.2 -
. <punnuy w2 pummmbpilinh
9. <y nidnid wwhwhonn phgpwghly whowmubp bl 5,955.7 5,955.7 }
hnwlpubugnid
-Uj) dwuutip 4861 5,955.7 5,955.7 -
11. Ghaplinh qlinwpyliummlpmb jn1uwfnpnid 49.0 49.0 -
-Ghiliptiph I Junnyghtiph ppwghl tnpngnid b wuwthuyuimnd 4251 49.0 49.0 -
12. <unnwlpugdh huwhowwuwonpuwumdwd i ugddwh 15,000.0 15,000.0 _
upuwanwhp hlip
-Unipuhnhwtitip ny-phtwtiuwub yhnwlwb (hwdiwybpuyhb) 4511 15,000.0 15.000.0 )
Yuwgdwybpwnipynibbtpht
2500(0510]0 GMAUGY UPQUJ W3 MUIGSNUULNFE-3NFL 565,808.3 376,752.8 189,055.5
wyn pynd”
2510| 05| 1| 0 |Unpuhmbinid 382,088.5 376,752.8 5,335.7
nphg'
2511 05| 1| 1 |Unpwhwbind 382,088.5 376,752.8 5,335.7




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z nplpuls Gpwbin], huly Gofuglgnudidn
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi g Lanuikip shutlpugolymud)
U:J CEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswluwh pynigh | $nbnuyhb pynigk
1 21314 5 6 7 8 9
uyr} pynud’
3. «Gpluubh wypwhwbhnieini b b wwbhwmwpulpuh dwppnidy
hwduglipughl hhdlfuuplih wwhwwbdud dwjuubp 382,088.5 376,752.8 5,335.7
-Wyhawnnniitiph wphuwmnwuipdtip b hwybpuGwpbtp 4111 60,546.0 60,546.0 -
- Mupqlunpniditip, nppnudwubd fppufuniunidtip b hwnniy 4112 180,568.1 180,568.1 _
Jawnubp
-Ywugh dwnwynipynLbbitp 4214 128.8 128.8 -
- Uywhnywgpuijub dwhiubip 4215 5,124.0 5,124.0 -
-Qnyph It uwppwynpnidiitiph Jupawunipnih 4216 600.0 600.0 -
<wiwlupgsuwyhf Swnwynipynibatp 4232 378.3 378.3 -
-Utipwtitiph W vwppuwynpnidtitiph pipwghlyy tinpngnid 4252 237.9 2379 _
wwhuywbinid
-Qpuutilywluyhl yniptip UL hwgniun 4261 2,173.5 2,173.5 -
-Spwhuwnpuuyhl yniptp 4264 126,320.2 126,320.2 -
-Yhbligunuyhl L hwipuyht ubiinh Wyniptin 4267 9.0 9.0 -
—<Zwmnnly fwunwljuht wy) niptin 4269 667.0 667.0 -
~W dtiptiubitip b uwppwynpnidbitip 5129 5,335.7 - 5,335.7
2520( 05| 2 | 0| Ylsmprnmgplpfr hlmumgnid 95,040.6 - 95,040.6
nphg’
2521[ 05| 2 | 1 [4btnuwgptiph htinwgnid 95,040.6 - 95,040.6
uyy pynid’
1. Qpuhbnwgdwh Indnibhlpwghnh qubglinh ljunnignid 95,040.6 - 95,040.6
- Ghiliptiph b phfinieynLabtiph Junnignid 5112 83,567.5 - 83,567.5
- Ghiliptiph b phfinieynLabtiph fuighwwy Yepubnpngnid 5113 11,473.1 - 11,473.1
2560| 05 | 6 | 0|12 Uhsufuynf wuzmugudinyamel (uy) yuulphh 88,679.2 - 88,679.2
suprumnlpuling)
nphg'
2561 05 | 6 | 1 [Onewt dhouruuph wumnuuibn el (wy nuutphl 88,679.2 - 88,679.2
swuinjwbing)
uyn pynid’
4. bpliwlyui )t g oy uhwywliulpuh
4. Gpluwbhywi j6h b <pwqnwh glanh plywhwywbwluh 8,017.4 ) 8,017.4
wuwmymbhnid i dwppnid
- Ghfiptiph W 2htinueynLhiiitiph Junnignid 5112 8,017.4 - 8,017.4
6. Gpowlpu dhowuynh wuowmwwbinippuh
Elpawlpunnigudphlipnh qupgugnid 64,352.4 } 64,3524
- Ghiliptiph b phfinieynLaltiph unnigniyd 5112 2717.0 - 277.0
- Ghfiptiph W 2htinpynLiiiiinh Juwhwwy Japuinpngnid 5113 64,075.4 - 64,075.4
8. Plnuwwpwhwpwbinlpuh Jugwbhilph wnnignid 16,309.4 - 16,309.4
- Otiliptiph L ph@inieynLbititiph Juwnnignid 5112 16,309.4 - 16,309.4
ALUTUN M VUESDPY GhLUMrUELNFE30FL B
2600 48.2 29,173. 40,774.
06100 YNUNFLUL OUNU3AFE3NFy 669,948 3291737 340,774.5
wyn pynid”
2610] 06| 1 | 0 |Pluulpupuwbiughli phhimpmpnionih 215,253.8 215,253.8 -
nphg’
2611 [06] 1|1 [Bhwupubuyhl phtpupnipnii 215,253.8 215,253.8 -
uyr} pynud’
1. Onppnpn wanhbwbh Jpwpughh Dklpinh puwbndwh
hlanlimbhpny phwljmmpwmonipniililinhg qplifuwd ploulihshbph 7,200.0 7,200.0 -
Innihg Jupdwlpugud phuwlpupwbbbph ginpuhuonnignid
-Qnyph I uwppwynpniditiph Jupawunipynil 4216 7,200.0 7,200.0 -




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z nplpuls Gpwbin], huly Gofuglgnudidn
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi /g Lanuikip )
CI=J cEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswlwb pynigh [ pnlinuyhh pynigk
1 213|4 5 6 7 8 9
2. Onppnpn wumhtwbh Jpwpughi Dkiiphph puhniuh
hlanlimbhpny phwljmmpwmonipinihililinhg qplpfwd ploulihshbph 18,090.0 18,090.0 -
hnjuhuinnigdwd hwdwp phwljmpwhbbph dbnpplipnid
-Phwupuiughl Gujwunbitip pynietihg 4728 18,090.0 18,090.0 -
3. dppwpughl Okhipiph o bpwplounlgiwh opwgph hpwgldwi 189,963.8 189,963.8 }
dhonqupnidhlin
- wquiun@itip pynigtihg 4729 189,963.8 189,963.8 -
2640( 06 | 4 | 0 | Pnynghliph (niuwinpnid (20,518.4) (20,720.4) 202.0
nphg’
2641| 06| 4 | 1 [Pnnngltinh (nruwynpnid (20,518.4) (20,720.4) 202.0
uyr} pynud’
1. Gnwmwphb pniuwfnpnippuh gubhgh wpnhwljubwgnid 202.0 - 202.0
- Ghliptiph W 2htinueynLbiiitiph Juwhwwy Jpuinpngnid 5113 202.0 - 202.0
2. BQpinwphb pmiuwunfnpnienuh guibgh owhwgnpddwh i 39,046.0 39,046.0 }
wwhwwhilwh wplwnwbhphilip
-Unipuhnhwbitin ny-phtmbiuwjut ywhmwub (hwdwyipuyhit) 4511 39,046.0 39,046.0 }
Juqiwbpynipynibbpht
3. dlpwlpmnnighwh i qupquglwh kjpnwwlpuh puhlih
wowmlhigniprudp hpwlpubougynyg «Gpluwblh puwnwpwghi
nruwynpni iy ppuwdupbinphwihb dpwghp (784.2) (784.2) )
unnifhpwljfwd jhwgnpnijeini hhik
-Uj) dwhuutip 4861 (784.2) (784.2) -
4. dhEpwlpunnigdwh i qupqugduh Bjpnwwlpuh publh
wowlhgnipnudp hpwljwbhwqgyny «Gpliwhh puwywpwghh
miumwnpnipyubhy dpwghp (wwnyhpwlpfud (45,754.7) (45,754.7)
1hwgnpnijeinihililip)
-1 dwihuutip 4861 (45,754.7) (45,754.7) -
S. Unlibppub Gypnwuwgh Ehlpquiubwgnynijepulh i
hwwwhwwblwlpwh gnpophlbpniepuh dnhnh wowlignijarwd]
hpwlpmbnugyny «Gpliwhh pwnwpwghl jniwwynpnieiuiy (13,227.5) (13,227.5) -
npwduphnphughl dpwghp (yuwmdhpuwljjuo
thwgnpnipainihiilip)
_Uy) dwiuutip 4861 (13,227.5) (13,227.5) -
Ploulpupwmbghbh phloupupnigoqpuh i ndni oy
2660(06(6]0 durnuynigoyni kil (ugy) puelgehl supanlpudingy) 475,212.8 134,640.3 340,572.5
nphg*
26611061 611 Piuupubuwyhlt Jhttwpupnipyubt b Ynintbwy Swnwynieynihibtn 475212.8 134.640.3 340,572.5
(wy) nuubipht syuwinwiting)
wyn pynid’
2. Puwgqwplonlpupnh Dkhply bip inwhihplily EBpwhnpngnid 17,226.1 - 17,226.1
- Ghliptinh W 2himueynLaatinh Juwhwuwy Yhpudnpngnud 5113 17,226.1 - 17,226.1
3. Puwljuyhli wmwpudplilinh i pownwhpwwmpwliiliph
hhalldopmanud n wuhuufingd 336,691.5 24,340.9 312,350.6
-Gliliptiph U Yunnyghtiph ppwghl tnpngnid b wwhwwbind 4251 24,340.9 24,340.9 -
- Ghfiptiph W 2hbinueynLhbiitiph Junnignid 5112 9,326.2 - 9,326.2
- Ghfiptiph W 2hbinueynLdiitinh Juwhwwy Yepuinpngnid 5113 237,133.1 - 237,133.1
- dtiptiiwfitip b uwippudnpnidtitip 5129 65,891.3 - 65,891.3
4. Pumgdwpbwlpupuh pkliplinh pupbiljupgdwh wyy 110,299.4 110,299.4 }
upuwanwhp hlip
-Ghiliptinh W umnyyghtiph phpwghl Gnpngnid b wwhwwinig 4251 109,806.4 109,806.4 -
-Uj) dwhuutip 4861 493.0 493.0 -
5. dppwpuyhl wywnpquidphbph hinpngnid 10,995.8 - 10,995.8




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb % s Epwbiny, ) fnfuqlgnudilpp
= = "5 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi /g Lanuikip shutlpugolymud)
U:J cEL 2 | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
wiubnuitipp E, Jupswlwl pynigh [ pnlinuyht pynLot
1 21314 5 6 7 8 9
- Ghliptinh W 2hbmueynLaitinh Juwhwuwy Yapubnpngnid 5113 10,995.8 - 10,995.8
2700107(0(0 WN-N19UMULNFE-3NFy 58,335.6 562.0 57,773.6
wyr} pynud’
2760( 07| 6 | 0 |Henijpumumhnijpynil (wyp nuukpph suypnlpubing) 58,335.6 562.0 57,773.6
nphg*
27611 07| 6 | 1 |Unnnowyyuhwjub hwpwljhg dwouwynipnibbtp b dpugptip 58,335.6 562.0 57,773.6
wyn pinid’
2. Mjmpwduwnslyh hlnwgninnyeniiiliph hpwljuliugnid 562.0 562.0 -
~Uwubwghunwluwh dwnwynipynihitp 4241 562.0 562.0 -
3. Unnnowwmwhwljuh opplilpmbiinh hhdlbhnpngnid 57,773.6 - 57,773.6
- Glfiptinh W phtinpyniditiph Juwhwuw) Jepubinpngnid 5113 57,773.6 - 57,773.6
2800(08(0(0 <ULVAhUS, UcUUNF36- 64 urnv 802,103.8 149,427.6 652,676.2
wyy pynud’
2810 08| 1| 0 |<Smbhquinp It uuyynpinp dwnuwgniegnihiibp 227,674.3 80,100.0 147,574.3
nphg’
2811] 08| 1| 1 [wbqunh & uynpnh dwnuynipynibitpn 227,674.3 80,100.0 147,574.3
wyr} pynud’
1. Uynpwnughli dhonqupnidblinh ugqiwllipunid 80,000.0 80,000.0 -
-Cinhwinip plinyph wy) Swpuyninibbtp 4239 80,000.0 80,000.0 -
%’f[lz:g:{tﬁanmhhl_mh I gpnuuwgqhbilipnh wpnignid m 147,674.3 100.0 147,574.3
-Ghiliptinh W unnyghtiph phpwghl inpngnid b wjwhwwinig 4251 100.0 100.0 -
- Ghliptiph W phtineynLiifiiph Junnignid 5112 33,474.1 - 33,474.1
- Ghfiptiph W 2htinupynLbiitinh Juwhwwy Japuinpngnid 5113 110,404.2 - 110,404.2
—Uj1 dbpktubitip b uwppurynpnidbin 5129 3,696.0 - 3,696.0
2820( 08 | 2 | 0 | UDwmlnrjpughhi Smnugnioynihiibip 574,429.5 69,327.6 505,101.9
nphg*
28241 08| 2 | 4 |Wj Ypuynipuyhl juqiwytpunipyniabtin 69,674.6 69,327.6 347.0
uyn pynid’
L. UDwlmipughli vhongunnidhbph hpwljubwgnid 69,327.6 69,327.6 -
-Lanhwbnip phnyph wy dSwnwynipniLbbtp 4239 58,474.8 58,474.8 -
- Wy pipwughly npuiwptnphittip 4639 9,401.2 9,401.2 -
-Lyhpuwnynipynibitp wy) 2whnyype shbtmwyiinn
uwigl;uhfmn?a T 4819 1,451.6 1,451.6 -
3. Gkhmuwbhwwwboulpul wygni hhdluhinpngnid 347.0 - 347.0
- Ghliptiph W phlinieynibiitiph Juyhwuy Yepulinpngnid 5113 347.0 - 347.0
2825[ 08| 2 | 5|Unytiun 427,799.1 - 427,799.1
uyn pynud’
3. [Bumnpnhbliliph hhdfuubnpngnid 427,799.1 - 427,799.1
- Ghliptiph W 2htinieyniLbiitiph uwhwuy Yepubnpngnid 5113 427,799.1 - 427,799.1
2827081 2|7 <nipupawbbbtph W Quwynypuwyht wpdbpttph yipuubgind W 76.955.8 ) 76.955.8
wwhwwbnid
wyn pynid’
1. <nppwpdwhbbph Jlipubnpngnid b wuwhwwbnid 76,955.8 - 76,955.8
—Uj) Whiphibbtp b uwppunpniditin 5129 13,920.0 - 13,920.0
—Ny Wnipwlub hhdiwljub Thenghtp 5132 63,035.8 - 63,035.8
28431 08| 4 | 3 |Upntwut b hwuwpuwluuh wy) Swowynipnibbtp - - -
wyn pynid’
2900(09(0(0 UrNHIF3NFL (1,709,831.1) (3,026,937.2) 1,317,106.1
wyn pynid’
2910[ 09| 1| 0| bupuruspypnguilpuls b mmppulpud plighwhinip hponypoynih (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9

nphg’




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

Z
% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z npudpuds Gpuidiny], fuady Gafuglignudlibipp
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi g Lanuikip )
u:.) cEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
wiubnuitipp E, Jupswub pynigk | $nunuyhtt pjnigk
1 21314 5 6 7 8 9
2911109 1] 1 |bwhiunwpnguwb Ypenipnil (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9
wyn pynid”
2. bupnwmnypnguljuh niunigdwh jugdwllinwduwh hwdwp
whhpwdlm gniph dlinpplpnid 9,981.9 ] 9981.9
~W WtiptiubGitip W uwppwynpnidiitip 5129 9,981.9 - 9,981.9
5. Nwmwlmh wowlignipjudp hpwljwblwgynny
foufuw nquilpuh niunidhondpuh hwwmuonnigani bl (3,000,000.0) (3,000,000.0) -
Ywnnignid i hhdtuhnpngnid
-Uj1 dwhuubip 4861 (3,000,000.0) (3,000,000.0) -
2920( 09| 2 | 0 |(Upplunlpupg phnhwbhnip §poniggnih (28,657.2) (28,657.2) -
nphg’
2021|091l 2| 1 <hitwlub phinhwinip Yppnienih (wuunyghpulud (28.6572) (28,657.2) i
JhwignpnipinLutitp)
wyn pEynid’
1. Swhpwlppwljuh niunignid (28,657.2) (28,657.2) -
-Unipuphnhwtitip ny-phtwtiuwub yhnwlub (hwiwybpuyghb)
4511 -
TR R 5 (28,657.2) (28,657.2)
2950( 09| 5| 0 |Lum dwlpupnulphliph spuuwlpupgynng Yppaniggnii 471.0 - 477.0
nphg*
2951 09] 5 | 1 |Upnunupnguljub nuunhwpulnipyneh 477.0 - 477.0
wyn pEynid’
6. Upinm nguiljwh jwghwlhlipunigeimi hbbph
hhdtoubinpngnid bt Jlpumbhnpngnid 477.0 B 477.0
- Shliptiph L 2htimynibititinh Yuiyhuwy Jepuiinpngnud 5113 477.0 - 477.0
2960| 09 | 6 | 0| Unpnijppubyp inpuwdwnpiny odwhnuly Ownuynippnihhkip 1,308,367.2 1,720.0 1,306,647.2
nphg*
2961{ 09| 6 | 1 |4ppEnipyuin mpuiwnpynn odwtinuy dwnuyniEnLbitn 1,308,367.2 1,720.0 1,306,647.2
wyn pynid”
1. Guwfuwm nquiljwh hwwinwnnigeini bk wnnignid i 1,306,767.2 120.0 1,306,647.2
Ylipwhnpngnid
-Ghiliptiph I Junnyghtiph pipwghl tnpngnid b wyuwthuywimnid 4251 120.0 120.0 -
- Otiliptiph L ph@inieynLbiiiph Juwnnignid 5112 706.0 - 706.0
- Ghiiptiph L 2h@inipynLblitiph Yuiwhwunuwy Ypubnpngnid 5113 1,305,941.2 - 1,305,941.2
2. hypnqulpubilin uhunu
2 nquiljmhhilinh ojhdwhwnwbbph U wyy dhonqupnidhlinh 1,600.0 1,600.0 }
Qwgdwlipynid
-Cinhwinip plinyph wy Swnuyninibitp 4239 1,600.0 1,600.0 -
3000110(0(0 UNShuLuUULG MUGSNULNFE-3NFL 154,353.6 154,353.6 -
wyn pEynid’
3070l 101 710 Unghwpmlpmh huoannily wpnnhniaynihhbp (wy) nuubkphh 154,299.6 154,299.6 )
suquanlpuhingg)
nphg*
30711 10l 7|1 Unghupujutt hwinni wpunniinignebiitin (wy) nuubpht 154299.6 154.299.6 i
swunlwblinng)
wyn pynud’
2. Gpliwh hwdughiph phwljhshlinh Ghhuwdwlpupnuwlh
pwp bbb ninnwd yuwoanwlughb dpwagnbnh 4,376.4 4,376.4 }
hnwlpwblugnid
-Cinhwinip phinyph wy Swnwynipnibitp 4239 694.0 694.0 -
-Gliliptiph U Yunnyghtiph ppwghl tnpngnid b wuwhwwiinud 4251 3,682.4 3,682.4 -
3. <wmuwmpwilpulpuh ugbwlbpwynypnibhbphi wowlgnijgmii 46,844.2 46,844.2 -
-Uyhpuwunynipynibbtp wy) whnype shtimwuinnn 4819 46,8442 46,8442 )

ququwytpynipynibibpht




wyn ppynid” (wnfkpugnidhlpp ipywo ki

V4
% sl e £yniptimwjhtt dSwjuutiph gnpdwpwljuwi nuwuwjupgimb z npudpuds Gpuidiny], fuady Gafuglignudlibipp
= =% 5 pwdhututiph, pniptiph b puutiph, hywtiu Gl pynLeimwhi g Lanuikip )
U:J CEL E | dwjuutiph mbmbuwghmwljwh nuuwupgiwd hngpjudtiiph =
whjuwinuiiipp g Jupswluwh pynigh | $nbnuyhb pynigk
1 2 (314 5 6 7 8 9
5. Pumgiwquijmly, kphwnmwuwpn b wyy jdpbphl wywnljubling
nlanwbhpblinhf wowlgnigonrh 79.0 79.0 -
-Ukbiigunuyhtl W hwpuyht ubiinh Wnietip 4267 79.0 79.0 -
8. Gpliwh punwph unghuwgwlpuh wowlignienub hpuwplinu
Ywdbunnp jubiphphliph (i ddwhi nigyifwd dhongunnidibp 103,000.0 103,000.0 .
-Uj; iywuwmbitip pjnietipg 4729 103,000.0 103,000.0 -
3090| 10] 9| 0 Unghwpmlpmb wpwpmwymbamagggnih (wy) nuwubphi supuonlpuiing) 54.0 54.0 }
nphg'
3092 |10l 9|2 Unghwjuljub yupuuwwbtnipjubip mpudwnpynn odwilinuy 540 540 )
dwnwynipnLhbbp (wy nwutphb syuwwnljuiing)
uyn pynud’
1. Nswmwlmbh hhdtouphhlinh b hugdwlbpynyeinihhbinh
upuuannnhlinh unghwpuljuh hwpelgeny wwwhniyni 54.0 54.0 -
uanifhpudjfud jthwgnpniaini bl
-1 uyuunbitip pjnigtihg 4729 54.0 54.0 -
<hULBULWUEL AUFPLLENDL 29-BULN
3100(1110|0 - 3,716,099.0 -
MIKNFUSUSPhL HOLAG (3,716, )
uyn pynud’
3110| 11| 1 | 0 |<< lpunwjmpnipggmbe I hwdughphliph wyuwhniumughh pnhn - (3,716,099.0) -
nphg'
3112f 11 1| 2 |K< hundwybiplitiph wwhniumwyhtt $nbm - (3,716,099.0) -
uyn pynud’

—<wwnljugnid ywwhniumwyht $nlinhg $ninuyhtt pnrgt

(3,716,099.0)




<{wybpwd N 7

Gplowdh punuph wjuwquiine
2025 pYwlwuith

N -U npniwh
Uyniuwly N 1

-h

LI UL LUILUELE TIUEGULAF 2024 JUUUE LR F6USEURELE 24-b N 268-U NrNGUTRL N 7<UEJELIW0R N1
W1 3NrUYuMU Gisyfrd N eneNvNrE3NrFovere

(hwquip npuntbilipny)

wyn ppynid” (wiflpugnuliibpp ipjud Ba

V4
% = e Lnigtnwpht dwhuutiph gnpdwpwud puuwljupgiwi z npdpuds Gpwiding, fuddy infuuglignudlibipp
= =2 E pwidhutitiph, hniptiph & puutiph, huywtiu Gwl pynigimwyht g Linuibip shuilpugotpnud)
cf‘: cEL E | dwuutiph minbtuwghnmwjuwih puuuljupgiwd hnpjudtttiph =
wiwinudttpp G Jupgwluh pynigh | pnbnuwyhl pynigh
1 21314 5 6 7 8 9
LYMIUELL OUlUE? 4,421,294.5 (3,156,891.8) 3,862,087.3
LYIKTVAF ALNF3 6P <UL E3PL
2100 |01 284 X 4 1 234,582.
01|10|0 SUNU3NFR3NFLLEL 84,538.0 9,955 34,582.9
uyn pynud’
Opliliunhp Ui gnpownhp dwpdpbhhbp, wlnwlpoeh punwfupnid,
2110( 01| 1 | 0 |pAlumbimlpui It huplpupyniplnuwghe hwpuwpbpnipynibhbp, 70,003.5 47,350.1 22,653.4
wipnwphh huwpuplpniygnihhbip
nphg'
2111|011 | 1|Ontbunhn & annduwnhp dupdhtbtin,ylunulul junwdupoud 70,003.5 47,350.1 22,653.4
wy pynid’
L Guwnunfupdwi dwpdbh wwhwwbingd 69,372.9 47,350.1 22,022.8
-Eltipginhly dwnwynipynibitp 4212 4,500.1 4,500.1
“Uninitiwy Swnuyni pyniilibp 4213 140.1 140.1
-Yuigh dwnuynipynLhbitip 4214 17,074.9 17,074.9
- Uuquhnyuigpuiljuad dwipuautip 4215 5,557.0 5,557.0
<Lunfwljwpgswyht SwnwynipynLhitp 4232 840.9 840.9
—hunwljuqih dwubwghnwljub qupqugiub 4233 17212 17212
Swnuynipinbibp
-Stintijunjujwi SwnwynipynLbitip 4234 1,344.0 1,344.0
“Glipquyugnmgswljub dwautip 4237 138.5 138.5
-Canhwbnip plnyph wy) SwowyniEnLbbbp 4239 1,000.0 1,000.0
~Uwubwghnwljui dwnuyni pynibitp 4241 4,045.1 4,045.1
-Qpuubkbywljuyhb inetp W hwgniun 4261 127.0 127.0
-Spwhuwnpuughl iniphp 4264 7,280.0 7,280.0
—<wwnniy Guywnwluyhb wy) nipbp 4269 3,581.3 3,581.3
—Jwpswlwh uwppuynpniditin 5122 20,372.8 20,372.8
—U) dtiptliubitip b vwippunpnidbip 5129 1,650.0 1,650.0
2. dwpswlpuh opylilpnfilph Juwnpnignid i hhdfuwlinpngnid 630.6 - 630.6
- Ghfiptiph W phtinipynibbitiph Juyhwnwy Yepulinpngnig 5113 630.6 630.6
Lanhwhnip phnyeh hwhpughh ownugnieyniihilbph gony
2150(01|5(0 hlanuquunudput I fofumgOuglh wfumnudiphly 211,929.5 - 211,929.5
nphg*
Lunhwiinip pnyph hwipuyhtt Swnwynipynibtph qony )
21510151 htinmwgnunuwwh b iwhiwgduyhlt wyhiwnwbipliin 211,929.5 211,929.5
uyn pynid’
1. Guwuwqdwghh wpiwnwbhp hlin 211,109.5 - 211,109.5
- Luwhiwugdwhtinwgnunujub dSwhutp 5134 211,109.5 211,109.5
2. bpluuh punuph qihuwinp hunwljugdh hpwljulngduh
2. Gpluwh punw wifnp hwnwljugo, wlplnugiuh 820.0 _ 820.0
Ylpynidnijpnih
- Lwhiwgdwhtimwgnunuub dwhuutin 5134 820.0 820.0
2160l 011 61 0 Lhnhwbhnip phnyph hwhpughlh dwnugniggnihhbip () 2,605.0 2,605.0 }
nuuliphh supuonlpuiing)
nphg*
s161l 01l 611 Lunhwbnip phnyph hwipuyhl dwnuwynipynibibp (wy) puutphb 2.605.0 2.605.0 )
swuinljwibing)
wyn pynid’
2. Qnyph hljwindud wiynihiplily whglwh
gluwhwondwd b mbybljunynienul mpuwdwnpduh hlan 2,605.0 2,605.0 -

Jpuwgfd Jimpnidhlin




z. ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki
E = e £ynigtimuyhll dwpuutiph gnpdwpwljwi puuwjupgiwi z pulls Gpuidiny], ualy Gufuuglignuililipp
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é e ———. shudpuagdtpnu)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
wijuinudatipp g Jupswlwh pynigh | niinuyhh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
~Uwubwghwnwljwh dwnuynipnibitp 4241 2,605.0 2,605.0
2200 102(0|0 MUIGSNULNFE3NFL 24,848.4 16,042.4 8,806.0
wyn pynid’
22201 02| 2 | 0 [{Runupumghulpuh wyuwpinupumbnippynih 24,848.4 16,042.4 8,806.0
nphg’
22211021 2| 1 [{Runupughwljub wuwymuubnipnih 24.848.4 16,042.4 8,806.0
uyn pynud’
1. Lunwpwghwlpuh wyuomupublnippuhh wowligniginil 24,848.4 16,042.4 8,806.0
-Stintjunyuul dSwnwynipynLbitp 4234 16,000.0 16,000.0
-Utiptiimbiiph b uwppwiynpniditiph pipwghly tnpngnid W 4252 04 04
wwhwwinid
- Gtiliptiph W 2htineynibitiph Juwhwuwy Jepubnpngnid 5113 574.0 574.0
Uy Whphiubtip b vwppunpnidtin 5129 8,232.0 8,232.0
2400 10410(0 SLSHEUUUUL <UL UL LNFE3OFLLER 4,211,345.6 2,688,443.7 1,522,901.9
wy pynid’
Lhanhwhnip phnyph mlonloulpuh, wnlonpughh i
2410/ 04(1)0 wounuliph gony] hupuplpmigoyniililip (60,665.6) (60,665.6) -
nphg’
2411l o4l 111 Linhwbnip pinyph nintuwlub I wnlinpuyhb (60,665.6) (60,665.6) )
hwpwptipnipnLbbbp
wyn pynid’
6. Gypnwwljmi b nrduwghl puhlih wowlgni g
wilpulnuginyg Gpluwhh Ehlipguoupnini iflinnijenub dpu
bnynnpy shnyy huhlpuwywpinbqhliph b wyy hwlpughb pkiliplph (43,222.6) (43,222.6) -
Eakpqupnni iulnynijanuh pupljunid) (wuoanfhpudpyfud
Yuugnpnijon ihilip)
-U)) dwhuutip 4861 (43,222.6) (43,222.6) -
7. Gpnwwlpuh hlpypnidwghle puhlh wowligni oy
wlpwblnuginyg Epluwhh Ehlinguwpnini iwoflannjenuh
wluplinphughli dpw finlipn, nt
(luldpuugupnkqhliph b wyy hwbpughh kiplph (17:443.9) (17:443.9) )
Labpqupnin ioulnynijanuh pupkjuyni ) guoandhpulpyfud
1hwgnpnijeniililn)
- dwihuubip 4861 (17,443.0) (17,443.0) -
2420l 04| 2 Qninumbnnlunigeyni i, wlnnwnwghh imlinkunijgnih, 15,307.4 } 15,307.4
aljhinpunigoynih i npunpynieynih
nphg*
2424] 04| 2 | 4 |Nnngnid 15,307.4 - 15,307.4
uyn pynud’
1. Nungiwh qubgh Jwnnignid I fkpuwhinpngnid 15,307.4 - 15,307.4
- Gtiliptiph W 2htinieynibbtiph Junnignid 5112 14,767.4 14,767.4
- Ghfiptiph W phtinipyniblitiph Yuyhwunwy Yepuiinpngnid 5113 540.0 540.0
2450 04| 5| 0 |Spmbuwnpin 4,208,341.9 2,700,747.4 1,507,594.5
nphg’
24511 04| 5| 1 |Gwhwwuphwyhtt mpubuwnpun 4,226,912.5 2,719,318.0 1,507,594.5
uyn pynud’
1. Qudwpn-planniiyw dwdlh flipwbnpngnid b wuwhwwbhnid 26,107.0 22,535.0 3,572.0
-Ghiliptiph U Yunnygltiph phipwghl Gnpngnid L wwhuw@nud 4251 22,535.0 22,535.0
- Ghiliptiph W 2htinieyniidtiph Juwhwuwy Jepubnpngnid 5113 3,572.0 3,572.0
2. Qupwljuii qupqugdwd puhlih wowligniojudp
wilpmbougyny punwpwghh qupqugduh hlpypnidwghh (7,597.3) (7,597.3) -
opw wnhpwlpnd jhwgnpnijem il
- dwihuubip 4861 (7,597.3) (7,597.3)
5. <knpnwnh whgndblph Yupnignid b lpuhnpngnid 966.0 - 966.0
- Ghifiptiph . JhlinipynLifibiph Guighwwy Yapuinpngnud 5113 966.0 966.0
6. Guwdpoughl huwnnigudphl bpuljuhghnid It 653,613.9 _ 653,613.9
wuthwywhiniil
- Gtiliptiph W 2htinueynibiitiph Juwhwuwy Jepubnpngnid 5113 653,613.9 653,613.9




z. ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki
E = e £ynigtimuyhll dwpuutiph gnpdwpwljwi puuwjupgiwi z pulls Gpuidiny], ualy Gufuuglignuililipp
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é e ———. shudpuagdtpnu)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
wijuinudatipp g Jupswljwh pynigh | Pnunuyhh pynigk
1 21314 5 6 7 8 9
8. Uuypmnhhiliph U shnynghb bpwljunnignid i
osiloudonpngnud 170,808.2 122.0 170,686.2
-Ghiliptiph U Yunnygltiph phipwghl Gnpngnid L wwhuwiinud 4251 122.0 122.0
- Gliliptinh W phtinipyniabitiph unnignid 5112 74,128.1 74,128.1
- Gliliptiph W phtinipyniblitiph Yuwhwuy Yepwinpngnid 5113 96,558.1 96,558.1
11. Bhpuhwuppuliik wnnignil 98,538.0 - 98,538.0
- Gliliptiph W phtinipynihfitiph Yunnignid 5112 98,538.0 98,538.0
13. Onynghlph, hpwwwpwlhbph b wgqhh whwynpnid 93,114.7 - 93,114.7
—U) dtiptlulitip b uwippunpnidbin 5129 93,114.7 93,114.7
14. dwhwwywphughl bppalililnipjwh whmwhgnieiuh
wpuwhnynid b Gwhwwpwphuonpuwhuwynpinwghb
wonwhwphliph Yubhowpglynd (wuoanihpulgud L1785 L1785 .
hwgnpnieniiililp)
-U)) dwihuubip 4861 1,178.5 1,178.5
15.<whpuyhh bppninughl mpwbhuwynpinn
mplinpuhnjuwnpdwh Swnwniami 2,179,079.8 2179,079.8 B
-Unipuhnhwtitp ny htiwtiuwjuts whwmwjub (hwdwyybipuyhtt) 4511 2.179.079.8 2.179,079.8 )
Juquwytipynipnibbtpht
16. dlipglaniyw Gldpnpuonpuduynpnng
16. dlpglanbyuw bilEljpinpuanpuhuwynpinn 344,000.0 344,000.0 }
niplinpuhnpounpiduh dwnwnijemih
-Unipuhnhwiitp ny $htiwtiuwljuts whmwljub (hwdwyiipuyhtt) 4511 344,000.0 344.000.0
Juguwytinynipnibbtpht >
17. Spuwhuwnpmughii hwdwljw, w wlmbmgnid 666,692.7 180,000.0 486,692.7
-Guwhwnw) npudwiinphiiip whnwlut b hwdwybpuyht
T 4656 180,000.0 180,000.0
- Gliliptiph W phtinipynitfitiph Yunnignid 5112 252,130.5 252,130.5
- Gliliptinh W hGinipynibbitiph Juwhwuy Yepudnpngnid 5113 133,362.2 133,362.2
-Spwluynpuwghlt uwppuynpnidiitin 5121 101,200.0 101,200.0
18. Gplimbunpuwhiu @LL-h mwpwd, wnpkiljupgnid 411.0 - 411.0
- Ghfiptiph W phtiniyniLiitiph Junnignid 5112 411.0 411.0
2455| 04| 5| 5 |funnnjujuwpuyhtt L wyp wmpubuwnpo (18,570.6) (18,570.6) -
wyn pynid’
2. Gpliuith dlanpnwynjhnkiih whiwnwip il gl i
wnhpulpud thwgnpnipeini ik (10,223.8) (10,223.8) }
-Unipuhnhwbtip ny $htwbuwub whnwlub (hwdwybpuyhi)
gl pyn GGkpht 4511 (10,223.8) (10,223.8)
3. Gynnwpulpuh hlipnpnidughl puhlh wowlgni e
hnwlpubiugyny Gpluwhh dlanpnynjhinkih flkpulpunn gl (8,346.8) (8,346.8) -
bplinnpn dpwaghp (wuanhpwlpyfud jhwgnpnijeini hikp)
- dwihuubip 4861 (8,346.8) (8,346.8)
2470 | 04| 7| 0 |Gy plonquiunilp 6,540.5 6,540.5 -
nphg*
2473 | 04| 7|3 |2pnuwpenipynil 6,540.5 6,540.5 -
wyn pynid’
1. Qpnuwpponipejui qupqugnid 6,540.5 6,540.5 -
-Ctnhwbinip pinyph wy SwnuynipEnLhbtp 4239 6,540.5 6,540.5
2490l 04l 9]0 Stnbimlpuh hwpwpbpnignihhbp (g puubphh swpuoanlpubng) 41,8214 41,821.4 )
nphg*
2491] 041 9|1 Stumtiuwjul hwipwptipnipeynibbtp (wyp nuubphb swywwmubnn) 418214 418214 )
wyn pynid’
L. Mnpbbiph nbnunpnid 7,984.6 7,984.6 -
—<wunnty Gyunwljuyht wy) Wnpbp 4269 7,984.6 7,984.6
4. Qowlhgnipognih hwdwyhpuyghl b ny hwdughpughi
wgwlipwynieni i dpgnlphh 18,286.8 18,286.8 j
- Uy pipwghy npuduw@inphiitin 4639 15,066.6 15,066.6
-Uyhpwwnynipyniititip wy) whnype shimwytnnn 4819 3.220.2 3,220.2

Juquwytinwynipynibbtipht




z. ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki
E = e Pnigtmuhtt dwjuutiph gnpdwpwjwi puuwjwpgiwb z npdpds Epwling], judy fnfuglgnudilpp
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é P —— shudpugolpnil)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
winjwinudbtpp g Jupswlwh pynigh | niinuyhh pynigh
1 21314 5 6 7 8 9
. 1wy w ughly wpfu phliph
9. <punnwy pnrdnid wuwhwbhony phyow wipfuunwip il 550.0 550.0 _
hpwlpuliugnid
-U)) dwihuubip 4861 550.0 550.0
12, Sunnwlpugdh bufuwwywenpwnduh b jugidwh
12. <wnnwljuqoh hwpwwywonpuwwmndwd It wgddud 15,000.0 15,000.0 _
uuunwlip illip
-Unipuhnhwtitip ne-bhtiwtiuwjub yhinwljud (hwdwybpuyht) 4511 15,000.0 15,000.0
QuquultpynipnLbitpht
2500 105100 GrAUHY UhQUJ U3 h MUGSNULNFE-3NFL 481,459.4 376,752.8 104,706.6
uyn pynud’
2510( 05| 1 | 0 |@npuwhmbnid 382,088.5 376,752.8 5,335.7
nphg’
2511105 1| 1 {Unpuwhwbnid 382,088.5 376,752.8 5,335.7
uyn pynud’
3. «Gpluubh wnpwhwhniginil b wwhhmwpulpuh duppnid»
st ipurhi il hodiucds duhide 382,088.5 376,752.8 5,335.7
-Wohwwmnnitiph whuwnwuipdbp W hwgtjwyGupbtp 4111 60,546.0 60,546.0
- Mupqlwwnpnidoitip, npudwjub ppwfuniuncdtitip b hwnndy 4112 180,568.1 180,568.1
Jawnpbtp
-Guugh dwnwynipynLhitin 4214 128.8 128.8
- Uywhnjugpuijul dwhuutip 4215 5,124.0 5,124.0
-Qnyph b uwppunpniditiph Jupawugnipynih 4216 600.0 600.0
<wiwljupgsuyh SwowynipynLhitp 4232 378.3 378.3
-Utptwbtph b vwppwynpnidtiph ppwghy tnpngnid 4252 237.9 2379
wwhwwdnid
-Qpuutifyuluyht iynetip I hwgniun 4261 2,173.5 2,173.5
-Spuhuynpuuyht fyniphp 4264 126,320.2 126,320.2
-YUhhgunuyhti W hwbipuyhtt ubilinh tyniptp 4267 9.0 9.0
~<wwnniy Guywnwluyhb wyy nipp 4269 667.0 667.0
—U)) UtipkiuGitip W uvwppunpnidiitip 5129 5,335.7 5,335.7
2520] 05| 2 | 0| Ybtapnmgplipf hlnwgnid 10,691.7 - 10,691.7
nphg’
25211 05| 2 | 1 |Ytinuuwgptinh htinwgnid 10,691.7 - 10,691.7
wyn pynid’
1. Qpuhbnwgdwh hndnibhljmghnh qubgbph jwnrnignid 10,691.7 - 10,691.7
- Ghiliptiph W 2hGinueynibiitiph Junnignid 5112 10,691.7 10,691.7
2560| 05| 6 | 0| P2 Bhousfugph wuezmgulnionel (uyp jukphl 88,679.2 - 88,679.2
supuanlpuling)
nphg’
2561| 05 | 6 | 1|Cn2wlw thowduynh wuwwuguibinueynil (wyp putphl 88,679.2 - 88,679.2
suyuwnljuling)
wyn pynid’
. 1 quui glanh plouuuhy I/l
4. Gpluwhyuil 16h b <pwgqnwh glanh plouyuwhwwblolubh 8,017.4 _ 8,017.4
wuwpmywhnad b dwppnid
- Gliliptiph W phtinipynihfitiph Yunnignid 5112 8,017.4 8,017.4
6. Gnowlju dhownju wmupmhni ol
hlyowljunnigmdphlinh qupgugnid 64,352.4 ) 64,3524
- Ghifiptiph I 2hinupynLilbtiph Qunnignid 5112 277.0 277.0
- Ghfiptiph W phtinipyniLbbitiph Juyhwunwy Yepubinpngnid 5113 64,075.4 64,075.4
8. Pluuwywhujwboulpuh jwguhihh wnnignid 16,309.4 - 16,309.4
- Gliliptiph W 2hinipyni@itiph Yunnignid 5112 16,309.4 16,309.4
LLUGUrELUE3PY Gh LU rEMNFE-3OFL BY.
2600 1 4.4 155,980.4 1,374.
06/ 010 UNUAFLUL oUAU3NFE-3NFy 57,33 55,980 A74.0
wyn pynid’
2610( 06 | 1| 0 [Plawlpupmbiughli phliupumpnigggnii 215,253.8 215,253.8 -
nphg’
2611 | 06| 1|1 |Rhwupubuwyhd ghtwpupnipnih 215,253.8 215,253.8 -

wyn pynid’




z. ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki
E = e £ynigtimuyhll dwpuutiph gnpdwpwljwi puuwjupgiwi z. s fpuediny], jualy fnfusqlegnudfilp
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é e ———. dutljungdlipnud)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
whjuinidutinp 7 Jwpowlwi pynigh [ nbipwght gt
1 2134 5 6 7 8 9
1. 9n wamnhGuly wipwghi Ok whnwh
hlanluubhpny plouljinwpwdnigini ihlinhg gnlpfwd ploulihsabph 7,200.0 7,200.0 -
niu] wpdwlupud ploulpupwbibb njuhwmnnignid
-Qnyyph I uwppunpnidibiph qupawfunipynih 4216 7,200.0 7,200.0
2. Onppnpn wumhtwh wipwghl Ok whnwh
hlnluwhpny ploulpnwpwdnipinihitkphg gqulpfud plonlihshbinh 18,090.0 18,090.0 -
njuhwmnni gl hwdwp ploulpupwbhbph alinpplipnid
-Phwupubuyhl hywunbtip pnietihg 4728 18,090.0 18,090.0
3. dppwpuwghh 2kl lpwphmlgdwh dpw wgbwh 189,963.8 189,963.8 }
uhonqunnidhlpn
-Uj1 buyuunbitip pjnigtihg 4729 189,963.8 189,963.8
2640| 06 | 4 | 0| Punnglilpfr inuumnpnid (59,564.4) (59,766.4) 202.0
nphg’
2641]| 06| 4| 1 [©nnngbph nruwynpnid (59,564.4) (59,766.4) 202.0
wyn pynid’
1. Qpunwphl jntuwynpniepuh gubigh w, wlpmbhgnid 202.0 - 202.0
- Gliliptiph U phfimpyniGlitiph uughwwy Ypub@npngnid 5113 202.0 202.0
3. dlpuljunnigiuh i qupquigiuh Ejpnwwlpuh pudilh
wpwlignipaju] wlmbugiyny «Gpliwhh pwnwpuwghi
iumynpnipiuiy ppuuduphnphughh dpwghp (784.2) (784.2) B
win wlpfud jhwmgnpnigeini il
U dwuukip 4861 (784.2) (784.2)
4. dlpulpunnigiuh i qupgugiuh Efpnwwlpuh pubilh
wpwligni ] wlmbhgynny «Gplowhh pwnguwpwghi (45,754.7) (45,754.7) }
nLuwnnpnipnuly dpwghp (wuanyhpwlpyjud
1hwgnpnienihililp)
-W)) dwfuubip 4861 (45,754.7) (45,754.7)
5. Uplibgpumb Gypnwugh Lhbpgquipubwgnyniepuh U
plowwwhwwbhwlmb gnpdphlibpnipjui Gnhnh wowlhgniepudp
wlpmbuugynyg «Gplouuhh punupuwghl inuwwnpnpjuin (13,227.5) (13,227.5) -
npwdupbiinphughfi dpwghp (wuwnhpwlpjud
1hwgnpnipeinihililn)
-1 dwihuubip 4861 (13,227.5) (13,227.5)
Plhmlpupwbloughls phlimpupnigoyui i hndni g
2660(06| 6|0 Ournuynigoyni ikt (uy) nuabeii supnlpuling) 1,665.0 493.0 1,172.0
nphg’
2661106 611 Piwupubwyht ghtwpupnipyut b Yndnibw) dwnwynipynibibtn 1,665.0 493.0 1.172.0
(wy) nuubipht swywnfwiting)
wyn pynid’
3. Puwljuyhfi mwpwdphlinh b pownuwhpuywpwlhlinh
hhdbbnpngnid n wwhwwbhnid 1,172.0 B 1,172.0
- Ghfiptiph W phtinipynibbitiph Juyhwnwy Yepubinpngnid 5113 1,172.0 1,172.0
4. Pugiwplouljuph plilipl, wpliljwpgiwh w 493.0 493.0 _
uuunwlip illip
-U)| dwhuutin 4861 493.0 493.0
2700 {07100 UN-N120ME<KNFI-3NFL 58,335.6 562.0 57,773.6
wy pynid’
2760| 07| 6 | 0 |Benyomupuhnijoyniii (uyp puubphh supunljpubing) 58,335.6 562.0 57,773.6
nphg*
2761 07 6 | 1 [Unnnguuwhwlub hwpwyhg dSwnwynipnibibtp b dSpugnbip 58,335.6 562.0 57,773.6
wyn pynid’
2. Mjwmpwiwin hlanwgninnijaini il wlwbhmgnid 562.0 562.0 -
~Uwubwghnwlub dwnwynipynibbtp 4241 562.0 562.0
3. Unnnowwwhwlpul opylilpink hhdhimbhnpngnid 57,773.6 - 57,773.6
- Gliliptiph W phtinipynibbitiph Yuwhwuwy Yepwinpngnid 5113 57,773.6 57,773.6
2800 108|100 <UvehUS, UcUuUNF3 6d ufrnv 763,831.2 148,509.8 615,321.4
uyn pynud’
2810| 08| 1| 0 [Smbhquinp li uynpinpr oOwnuwynipaynihlikip 190,219.5 80,000.0 110,219.5
nphg*
2811| 08| 1| 1|<wbqunh b uynpnh SwnwynipnLhitn 190,219.5 80,000.0 110,219.5




ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki

V4
4 £ynigtimuyhll dwpuutiph gnpdwpwljwi puuwjupgiwi z wilply fpwiliny, ) fnfruqlignudiibp,
z & | = mn 2 g qug o
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é e ———. dutljungdlipnud)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
whjuinidutinp 7 Jwpowlwi pynigh [ nbipwght gt
1 2134 5 6 7 8 9
wyn pynid’
1. Uynpinughbh dhonqunnidh wqlu iy 80,000.0 80,000.0 -
-Ctnhwbnip phnyph wy) dwnuynipyniLhitin 4239 80,000.0 80,000.0
2. <whqunh gninhhliph i qpnuwgghil wnnignid ni 110,219.5 _ 110,219.5
wwhupblinid
- Gtiliptiph W 2htinueynibitiph Juwhwuwy Jepubnpngnid 5113 110,219.5 110,219.5
2820| 08| 2 | 0 |(U2mlnrpuyhl dwnuynijggnihiilip 573,611.7 68,509.8 505,101.9
nphg’
2824] 08| 2 | 4 |W ywulnipuyhl juqiwytpunipynibatp 68,856.8 68,509.8 347.0
wy pynid’
L Uowlnipuwghi dhonqunnidih wlpubignid 68,509.8 68,509.8 -
-Ctnhwbnip phnyph w) dwnuynipyniLhitp 4239 57,657.0 57,657.0
- Wy pipwghly npudwinphiitin 4639 9,401.2 9,401.2
-Uyhpwwnynipynibtitip wy) whnype shtimwwlinnn
LuiqiwltpuynypynLaitphi 4819 1,451.6 1,451.6
3. Ghihnwhwwwhwlwh wign hhdbwhnpngnid 347.0 - 347.0
- Ghliptiph W ohiinipynLihtph Jughuwy Jhipubnpngnud 5113 347.0 347.0
2825( 08| 2 | 5 |Unytiun 427,799.1 - 427,799.1
uyn pynud’
3. Bwnpnhh hhdfuuhnpngnid 427,799.1 - 427,799.1
- Ghiliptiph U phfinLeynLblitiph Yuuhwwy Yipudnpngniud 5113 427,799.1 427,799.1
28271081 2|7 <n1wpawbbtiph b Quinypuyhh wpdtphtph Ytipuubginod 76.955.8 ) 76.955.8
wwhwwbnid
wyn pynid’
1. <npwpawhil bpwhnpngnid Ui wwhwwbhnid 76,955.8 - 76,955.8
—Uy) dtptwbtp U uwppwnpniditp 5129 13,920.0 13,920.0
—Ny Wnipwljwd hhdtwlwh thengltip 5132 63,035.8 63,035.8
2843| 08| 4 | 3 |Upniwljub b hwuwpwljuub wyp Swnuynipynibttp - - -
uyn pynud’
2900109100 Y E-NrE30FL (1,710,316.3) (3,026,937.2) 1,316,620.9
uyn pynud’
2910] 09| 1| 0 | bupurunypngulpule b mwppuwlpuh phnhwbhnip Ypanigainih (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9
nphg’
29111 09] 1| 1 |[Lwhiwnwpnguljub Yppenipnih (2,990,018.1) (3,000,000.0) 9,981.9
uyn pynud’
2. bujuw nquilpuh nuunigwh Jugdm vl hwdwy
whhpwdlom qniph sk, nol 9,981.9 B 9,981.9
~U) dtiptlwbtip b vwppuiynpnidbtp 5129 9,981.9 9,981.9
5. Nnwlpwbh wowlignijoju] wlwmbmgifn
lnuuw nquljpuh niunidlfoulpuh hwwinuwonnaeini i (3,000,000.0) (3,000,000.0) -
lpunrnignid b hhdfuuhinpngnid
-Uj| dwhuubip 4861 (3,000,000.0) (3,000,000.0)
2920( 09| 2 | 0 |Upglumlpupg phnhwhnip fpponijaynih (28,657.2) (28,657.2) -
nphg’
29211091211 <phutwfub phnhwbnip Yppenignid (wunyhpuldud (28,6572) (28.657.2) )
thwgnpninLhbtin)
uyn pynid’
L <wlhpu wilpul nuunignild (28,657.2) (28,657.2) -
-Unipuhnhwtitip ne-bhtiwntiuwjubd ytinwjud (hwdwybpuyht)
4511
T R 5 (28,657.2) (28,657.2)
2950( 09| 5 | 0 [Lun dwlpupnulihph spuumlpupqyny Yponignii 477.0 - 477.0
nphg’
2951[ 09 5 | 1 |Upnunupnguljui nuunhwpwynipynih 477.0 - 477.0
wyn pynid’
6. Upwnw nquilpuh Jugiw nipniiih
hhdtuuhinpngnid It fkpuwhinpngnid 477.0 B 477.0
- Gliiptiph b 2hGineynibiitiph uwhwwy Ytpwbnpngnid 5113 477.0 477.0
2960| 09| 6 | 0 |Upponrigyublip inpruimnpijny odwbhnuly dmnwynignihlilp 1,307,882.0 1,720.0 1,306,162.0
nphg’
2961 09| 6 | 1 |Upenipywip npuiwnpynn odwimwl] dSwnwynipynLhitp 1,307,882.0 1,720.0 1,306,162.0




z. ugn poyfnd” (unflpugnidblipp fpywd ki
E = e Pnigtmuhtt dwjuutiph gnpdwpwjwi puuwjwpgiwb z npdpds Epwling], judy fnfuglgnudilpp
= =2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é P —— shudpuagdtpnu)
g E 5 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph = & o
wijuinudatipp g Jupswlwh pynigh | niinuyhh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
wyn pynid’
1. Gufum nquilpuh hwwnwannijaini il wnnignid it 1,306,282.0 120.0 1,306,162.0
Yhpuwhnpngnid
-Ghiliptiph U Yunnygltiph phipwghl Gnpngnid L wwhuwiinud 4251 120.0 120.0
- Gliliptiph W 2htinipynitfitiph Yunnignid 5112 706.0 706.0
- Ghiliptiph W 2hGinLeyniLhlitiph Guuyhwwy Yipu@npngnid 5113 1,305,456.0 1,305,456.0
2. nquljuhih ophdwhwnwhlph Ut wyy dhonqunniidil 1,600.0 1,600.0 _
lugdwllipynid
-Cinhwbinip pinyph wy SwnuynipynLhbtp 4239 1,600.0 1,600.0
3000 (10|00 UNShULUIGUILv MIGSNULNFEG30FL 149,898.2 149,898.2 -
wyn pynid”’
3070l 10 7 Ungpupulpuli huannilp wpinnhmpaynihilep (wgp nueukiph 149,844.2 149,844.2 }
supuanlpuniing)
nphg’
30711 101 71 Unghwjulud hwwnni wpnnnipynibdtip (wy) nuubpht 149.844.2 149.844.2 )
swunnljwitinn)
wyn pynid’
3. <wnwpwlpuljud hugwlhpynpin hhbphl wowlignijoini 46,844.2 46,844.2 -
-Uyhpwwnynipyniibitip wy) whnype shtimwwlinnn
R —— 4819 46,844.2 46,844.2
8. Gpluwh punuph unghwguljuh wowlignijajub bkpup g
Yundunnp Julighphliph jn1ddwhh nipngwd dhongunnidiitp 103,000.9 103,000.9 )
- tuyuunbitip pynigtihg 4729 103,000.0 103,000.0
3090| 10/ 9|0 Ungpupulpult ypupmuwpubhinigggnil (wy) nuukphh swypuonljpuling) 54.0 54.0 }
nphg’
3092 |10l 92 Unghuqujull wjuwmuubnipyubp npudwnpynn odwnwy 540 540 )
dwnwynipmLhitin (wy nuubpht swyuwnljuibing)
uyn pynud’
1. Vawnwlpul hhodfuuplh I jwgdwlikpwynienihik
upuuannnlilph unghuwgulpuh hu nyf wpwhnyniid 54.0 54.0 -
wn wlpfud jhwmgnpnijeini bl
- buquunbitip pynigtihg 4729 54.0 54.0
<hULUUUYL AUFDLULE R 29U UdNA.
3100 (11]0(0 - 3,716,099.0 -
MILNFUSU3PL HALAE 3,716, )
uyn pynud’
3110 11| 1| 0|<< Junwjmpnijapuic i hwdughphliph wpwhnoonughh $nim - (3,716,099.0) -
nphg’
3112f 11 1|2 K< hwduybpltiph wwhniunuyht $nbn - (3,716,099.0) -
uyn pynud’

—<wwnlfugnid ywhnrunmuwghtt $nlinhg $niinuyhl piniok

(3,716,099.0)
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(huqup npunlidpni])

z wyn pprfnud” (unflpugnulblyp fpwd ki
E = | = £ynigtimuyht Swhuutiph gnpdwpwljwi puuwuwpgiwi z npulpuli Bowalins], rusly Gefuqlegnistilpp
= S ; pwdhutitiph, hniptiph b puutiph, hyytu bwb pynigtwmwh g Lanuibip JudpuqOlqmd)
= =2 E | dwjuutiph mbwntuwghnuwlwui puuwjupgiwd hnpjwditiph =
@ | wiwbndtpp £ upsulul pgh|  PPUBOID
~ ny pjnip Lot
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OWUUG 44,249.0 2,940.1 41,308.9
LYKUELVOR LULOF3EP <ULLUESDPL
2100 . . .
01(0|0 SUNUSNFR3NFLLER 11,278.1 2,277.1 9,001.0
uyn pynid’
Opliiunfip U gnpdwnpp dwpdpbdldp, wlnwlpub ) fupnid,
2110( 01 ( 1| O (Phpluubimlpuds I huwplpupyniplanughit hwpupkpniggnihikp, 4,127.1 2,277.1 1,850.0
wpmwphlt hwpwplipni g hilp
nphg’
2111[ 01| 1| 1|Opttunhp W gnpdwnhp dwpdhbbtp,yhunwiuwd junwgupnid 4,127.1 2,277.1 1,850.0
uyn Eynid’
1. Guwnwjwpduwd dwpdih wpwhwwbhnid 3,827.1 1,977.1 1,850.0
-Guh dwnwynipynLbbtin 4214 152.1 152.1
~Uuwubiwghnwlul dwnwynipynibbitp 4241 25.0 25.0
-Ubptiiwbitiph W uvwppwynpniditiph pipwghl tnpngnud W 4252 1,800.0 1,800.0
wuwhwwbnid
—Jwpswub uwppurnpnidatip 5122 1,850.0 1,850.0
2. Jwpaulpuh opplilpnhlinh wnnignid i hhdluwhnpngnid 300.0 300.0 -
-Ghiiptinh b yunnyghitinh phipwghly Gnpngnid b wywhuutmid 4251 300.0 300.0 -
2150 01| 5 | 0 |Lbnhwmbnip phnijpph hwbhpuwghh ownwynijpnihlibph qony 7,151.0 - 7,151.0
nphg’
2151001 5] Canhwbnip pinyph hwipuyht Swnwynipynibiitinh qony 7.151.0 } 7.151.0
htimwgnunuwlwb b bwhiwgduwhlt wohiwmwbiphtin
uyn Eynud’
1. Guwuwqowghl wphiwmwbhp ilip 7,151.0 - 7,151.0
- Lwhiugdwhbnwgnuujub dwhuutip 5134 7,151.0 7,151.0
2500 105/ 0|0 GrAVYY UPQUJIUES P MUGSMTLNFE-30FL 396.5 - 396.5
uyy pynud”
2520( 05| 2 | O |Ulmnugplipp hlenwgnid 396.5 - 396.5
nphg’
2521( 05| 2 | 1 |Utinunwgptiph htinwgnid 396.5 R 396.5
wyn} pynid”
1. Qnuhbnwgdwh ninibhlpwghnh qubqlph Huwnnignid 396.5 - 396.5
- Ghliptiph W phtiniynifiikiph Yunnignid 5112 396.5 396.5
LLUHULTLUESDL GhLULUELNFE-3NFL B
2600 1,984.4 . 1,911.4
06/ 010 YNUNFLUL OUNE3NFE-3NFL 31,98 3.0 31,9
wyn pynud’
Lluunlpupuhughl phluupupnipagud I ndnilog
2 < ! 1,984.4 . 1,911.4
660061610 JQwinugnippnihhbkp (wy nuwubphb aywonlpubng) 31,98 3.0 319
nphg’
2661 06| 6 | 1 |RUwupuwbuyghl Jhtwpupnipyub b Yndnbwy Swnuynipinibibp 31,984.4 73.0 31911.4
wyn pynd’
3. Puljuyhle mwpdphbiph b pownuhpuywpulyiliph
hhdhuhinpngnid m wwhwwbngd 31,9114 ) 31,9114
- Ghiptiph L 2htinpynibilibiph Juwhwwy Ypubnpngnid 5113 21,958.5 - 21,958.5
-Ujp Wkipbiubitip L uwppwynpnidbp 5129 9,952.9 9,952.9
4. Pugiwplmlpupwh )kiipl, wpliljpupgiud w 73.0 73.0 _
uunmuhp hillip
-Ghiiptinh & yunnyghitiph pipughly Gnpngnid b wywhuwinig 4251 73.0 73.0 -
3000 110|10|0 UNShULUYUL MUGSNTULNFE-30FL 590.0 590.0 -

uyn Eynud’




z wyn poynud” (wflugnudlibpp lpywo ki
% = | = Lynigtimwhi dwhuubtiph gnpdwnwlwi nuuwljupqiwi z npualyusli Bpwalins], usly Gnfraqlegnustlpp
= S 5 pwdhutitiph, hniptiph W npuutiph, hyytu bwb pynigtwmwh og it g dlpnid)
c 2 E | dwjuubtiph mhmbuwghnwlud nuuwljupgiwd hnpjwdatiph =
@ | wiwhnudibpp 5] Jupsulyurt pymigh] PR
2 ny pjnLp pynigt
1 21314 5 6 7 8 9
3070l 10 7] 0 Ungpupulpuli huoannolp wpinnhmcjpgnililp (wy) nuuuklphh 590.0 590.0
\supuunlpuling)
nphg'
3071l 10] 711 Unghwqulwb hwwnntl wpnninigniatp (wy nuutipht 590.0 500.0
swyunnljuibinn )
wyn pynid’
2. pliwh hwdugh fuulihsil lwdwljupnu
puplyufdwhi ninnywd hywmwljughl Opwgnpkph 590.0 590.0 -
ppwlpuliuugnid
-Canhwbnip plinyph wy) dwnwynipnibitp 4239 590.0 590.0 -
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(hwqup gpundlilpny)
Z. wyn peynid " (unflpugnidbilpp fpywd ki
% =la Pnigtnwhll dwhuubtiph gnpdwpwjwih nuuwljupgiwmb z s Epwiina], Jualy Efragqlegnufibpp
= =2 5 pwdhubtiph, piptiph b nuutiph, hyytu bwh pynigtmuwyhi g Linuibip haudpuagdlpnssl)
= E E | dwuubtiph mtmbuwghnwluh puuuljupgiwt hnnpudakph =
% winwinuiitpp £ Jupgwljub Pnunuyhi
M pynigh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYHEUELL OUlUGR 1,489.0 139.0 1,350.0
LYKKTLVAR AUVNF3 0P <TLIUE3DPY
2100 101(0]0 1,489.0 139.0 1,350.0
ouNu3NrE-3NrFuvuer i i
uyr} pynid’
Opliunhp U gqnpownpp dwpdhbhbp, whnwlpuh unwojupnd,
2110( 01| 1| 0 (pplumbinmlpuis i hwplpupyniplanughli hwpwpbpniyagniiihibp, 139.0 139.0 -
wipnmphlt hwpwplipnigggnihhbip
nphg’
o111l o1l 11 Ontiunhp b gnpownhp dwpihbbtip,yinmulub junujupnid 139.0 139.0 )
wyn pynd’
1. Gwnuwfwpbwh dwpdlh wywhwwbhnid 139.0 139.0 -
-Guwh dwnwynipynibatp 4214 139.0 139.0
Lhanhwbhnip phnyph hwhpughh ownwgniginihbbph gony
21501011510 hlanwgnnulpud b ufuwqowghh wpuwmwmbp il 1,350.0 } 1,350.0
nphg’
Linhwbnip phnyph hwipuyht Swnwynipynibitiph qony .
2151011 511 hnmwgnunuljui b iwhiugduwhtt wphiwunwbiptitin 1,350.0 1,350.0
uyn pynid’
1. bwpmgoughh wowmnmwbphip 1,350.0 - 1,350.0
- Lwhiugdwhbnwgnunuubd dwhiutip 5134 1,350.0 - 1,350.0
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Gpllwl punuph wjwquiine
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Uyniuwly N 4
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ELEIUL LULULE UJUEGUULNF 2024 JUUUELE H6USEULEL D 24-b N 268-U N/AGU UL N 7<UJELIU0R
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(hwqup ypundlilpny)
Z. wyn peynid " (unflpugnidbilipp fpywd ki
% =l Aynigtimuyhlt dwjuubiph gnpdwpwlui puuwljupgiwi z. ypudyuals Epudling], Jutly Efraqlagnuadflapp
Z |£|%|5| pwontbtmh, huiptnh b nuubph, piswbu bwb gt | g | ol
= E E | dwuubiph mbmbvwghnwuwh puuuljupqiwt hnpudakph =
% wiywinuiibpp £ Jupsulwi Pnlnuyhia
M pynigh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYHEUGLL OUlUGR 2,388.7 198.7 2,190.0
LYKTLVAR AUNF3 0P KT LLUE3 DY
2100 101(0]0 1,988. 148. 1,840.0
oWNus3Nr@-3NrFuvuver 988.7 8.7 i
uyn pynid’
Opliunhp U gnpownpp dwpdhbhbp, wknwlpuh Qunwoijupnd,
2110( 01| 1| 0 (pplumbiumlpuis i hwplpupyniplanughli hwpwpbpniyagniihibp, 148.7 148.7 -
wipnmphlt hwpwplipnigggnihhlbip
nphg’
o111l o1l 11 Ontiunhp b gnpdwnhp dwpihbbbp,wyinmulub junujupnid 148.7 1487 )
wyn pynid’
1. Gwnunfwpdwh dwpdih wywhwwhnid 148.7 148.7 -
-Yuyh dwnwynipynibbbp 4214 148.7 148.7 -
Lhanhwbhnip phnyph hwhpughh ownwgnignihbbph gony
21501011510 hlanwqninulpuh I lnfuqoughh wuwnwiip blip 1,840.0 ) 1,840.0
nphg’
Lunhwbnip phnyph hwipuyht Swnwynipynibiitinh qdony )
2151011 511 hnmwgnunuwlub b iwhiugduwhtt wyhiwmnwbiptitin 1,840.0 1,840.0
uyn pynid’
1. bwpmgoughh wolwmmwbphikp 1,840.0 - 1,840.0
- Lwhiugdwhbnwgnunuubd dwhiutip 5134 1,840.0 - 1,840.0
2400 1 04| 0(0 SLSEUUUWU L KULULG NFE-30FLLEN 100.0 - 100.0
wyn pynid’
2450| 04| 5| 0 | Spmbiuynpin 100.0 - 100.0
nphg’
2451| 04| 5 [ 1 [Ewbwwyuphuwyhtt mpubuwynpm 100.0 - 100.0
uyn pynut’
4. <bhwwuank, hpwhnpngnid 100.0 - 100.0
- Ghliptiph L 2htneynLatiph Juuhwwy Ytpubnpngnid 5113 100.0 100.0
LLULHEM T UVUESPU GhLUELELNFE-SNFL B
2600 . . 250.
06100 YNUNFLUEL OUAU3NFE310FL 3000 50.0 50.0
uyn pyYnid’
Lluulpupuhonghli phliupupnigggud i indnaloug
26601 06 | 6 Ournuynigoni ikt (uy) el supnlpuliny) 300.0 50.0 250.0
nphg’
26611061611 Phwupwbuyhb Jhtwpupnipyub b Yndnibw) Swnwynipynibbtp 300.0 50.0 250.0
(wj) nwutiphf sujunljubnng)
uyn pynut’
3. Puwljuyhli wmwpwdphlinh b puwnuhpuwyupwliiibph
hhdluuhnpngnid n wwhwwhnd 300.0 50.0 250.0
-Ghiliptiph U Yunnyghtiph pipwghy Gnpngnid & wjwhuywind 4251 50.0 50.0
- Shliptiph W ohlnupynLhbitph fuughwwy Yepubnpngnid 5113 250.0 - 250.0
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(hwquip npuwdiilipny))

Z. wyn jpynud” (waflpugnudlbipn pywo ki
% = e £ynigtimwphtl dwjuutiph gnpdwpwljul puuwlupgiwi z npslyael Gpuslin], sy GfusqlsgrasSTitpp
= |%|Z|5| pwdhulbph, iptph b nuubph, hisybu bwl pyngbnwght g Chnuitip Jrudpuagotgmnl)
s |2 E &| dwjuutiph mimtuwghnmwjwi puuuljupgiui hnpjuditiph =
@ |« whjuhnuittipp £ Jupswljuh pynigk Ppnimuyhtn
N 1) pjnLp pyniok
1 213(4 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUlUG 21,491.5 578.6 20,912.9
LYKUELVOF ALOF3EP <ULLUESDPY
2100 . . .
01({o0(0 SUNU3NFR3NFLLEDL 1,533.9 331.5 1,202.4
wyn pyncd”
Opliiunhp I gnpownhp dwpdhhhbip, wlhmwlpuh Qunwjupnid,
2110( 01| 1| 0 |pplimbimlpnds i hwplpupynigbimuwgpli hwpuplpnignihihbp, 1,533.9 331.5 1,202.4
wipnwphh hwpwplpnignihhbp
nphg’
s1ilorl 1l Ontitunhp b gnpéwnhp dwpdhbbtip,whnwub junugupnod 1,533.9 3315 12024
wyn} pynud®
1. Gunwwpwh dwpdih wyuwhwwbingd 1,533.9 331.5 1,202.4
-Guugh dwnwynipynibibp 4214 331.5 331.5
—Jwpswjud uwppurynpnidtip 5122 1,202.4 1,202.4
2400 (04| 0|0 SLSEUNUUL <UL ULELNFE-B3OFLLER 143.1 143.1 -
uyn pynid’
2450| 04| 5| 0 |Spmbiuynpn 143.1 143.1 -
nphg'
2451( 04 5| 1 |@wbwwuphwyh mpwbuwnpn 143.1 143.1 -
uyn Pynid’
1. Qudwpmn-planniym dwd bpwhnpngnid b wwhwwbhnid 143.1 143.1 -
-Ghlphph L Qunnyghtph phpwghly inpngnid b wuwhwwnid 4251 143.1 143.1 -
LLYRIHEIMTLUESPY GhVUEMUMNFE-30FL UL
2600 . - .
06) 010 YAUNFLUL OUNU3NAFE30Fy 19,710.5 19,710.5
wyn pynd’
Plhulpupwbhghl phloupupnigggud I ndni bl
2660( 06| 6| 0{ v msgagmaitln () ol suqamipaiing) 19,710.5 - 19,710.5
nphg'
2661 061 611 Phwupubuwyht ghttwpupnipyubd b Yninibwy Swnwynignibbtip 19.710.5 ) 19.710.5
(wj) nuutinht swyuwnwbinn)
uyn pynid’
3. Puwljughbi mmwpwdphibph i fpwnuwhpuwwwpwlbilph
hhdfuuhinpngnid m wwhwywbhnid 19,710.5 } 19,710.5
- Ghiliptiph W 2htinueynLttiph fuyhwwy Yipubnpngnid 5113 16,832.1 16,832.1
-Uj) dbiptfulbin b uwppunjnpnidatin 5129 2,878.4 2,878.4
3000 |10(0]0 UNShULUGUTL MUGSNULNFE-3NFL 104.0 104.0 -
uyn PYnid’
3070l 10] 710 Unghwqwlpuh huonnily wpinnhnyagnihhlp (wyy nuubkphh 104.0 104.0 )
supunlpuling)
nphg’
3071l 10l 711 Unghwjuljud hwwnnil wpunnbnignibiitip (wy) nuutipht 104.0 104.0 )
sujuwnljuiinn)
wyn pynd’
2. Gpluuh hwdugly fulihs bl Elhuwolwlpupnu
pupliufdw il nignud hywoanwljughl dpugplinh 25.0 25.0 -
hnwlpuliugnid
-Ghiliptiph . Yunnyyghtph phpughl npngnid b wjwhujwinud 4251 25.0 25.0




Z. wyn pynud” (waflkpugnuflibipn pywo ki
E = |22 Lnigtimuyhtt dwhuutiph gnpdwpwmi puuwlupgiwi z s Gpwalond], fudy Gnfuaqlignudiidipp
= |=|[Z|E| pwdhultiph, udptph b nuutiph, hiyybu twlb pyoigknught El Chnuibip g dlmud)
s |2 E | dwjuutiph mitmtuwghmwljwi puuulupgiui hnpjudatph =
@ | wiuinuibttpp 5 Jupswlwl pynigk Pnlunujhb
M pnigh

1 213(4 5 6 7 8 9

3. Pmgiwquifuly, Ephonwvwwpn b wyy judpliphl wpuonlpuhn

plunwbhpbliphfi wpwlhgnigamih 790 790 )

-Ukbigunuyht W hwiipuyht ubiinh Gyniptp 4267 79.0 79.0
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(hwquip npundiilgny)
Z. wyn ppynud” (walpugnudiilpp fpywo ki
% = | e £ynigtimwhtt dwjiutiph gnpdwpwljwb puuwljupgiub z sty Gl Judly nfuaqlegnuitidp
= =2 E pwdhuitiph, juiptiph & npuutph, htyytu Gwh pynrptnwhi aé Lanuiip g dlpmud)
] E E | dwjuutiph mimtuwghmwljui puuwlupgiwd hnnpjudhtiph =
% wiwinuittipp E Jupswlwh Pnliquyhl
v pjnigh pjnigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYIHIUGLL OUUG 15,373.8 157.8 15,216.0
LYKUELOF* ALOF36-P <UL UEBPU
210010110(0 6,253.8 157.8 6,096.0
OouNu3NrE-3NrLvuLEr ? ’
wyn pynui’
Oplihiunpp I gnpownpp dwpdhhhbp, wlmwlpuh Junwojupnid,
2110[ 01| 1 |0 |pplumbimlpuls I huupljupyniglanugpli hwpuplipnigginihhbp, 157.8 157.8 -
wipmmphl hwpuplpniggnihhlp
nphg’
sritlorl 1 Opktunhp b gnpdwinhp dwpdhbbbp,wmwljud jupwjwpnid 1578 1578 )
wyn pynid’
L. Guwnwwpdwh dwpdlith wwhwwhinid 157.8 157.8 -
-Guugh dwnuynipynibibp 4214 157.8 157.8
Lhnhwbhnip phnyph hwbpughh ownugniginihbiph gonyf
21501011510 hlanwgnmwlpuh i lupunqdughh woownwbhpbilbp 6,096.0 } 6,096.0
nphg’
Lunhwbnip plnyph hwipuyhl Swnwynipynibutph qony )
21511011 511 htimwgnunului b dwhiwgduwht wyhiunwbiplitin 6,096.0 6,096.0
wyn pynid’
1. Yuwumqowghh wohuwmmbp hilp 6,096.0 - 6,096.0
- Luhiugdwhtinmwgnunujub dwhutin 5134 6,096.0 - 6,096.0
240010410(0 SLSHEURUU L K<ULULELNFE3OFLLEN 9,120.0 - 9,120.0
wyn pynid’
2450| 04 | 5| 0| Spubumnpn 9,120.0 - 9,120.0
nphg’
2451|041 5| 1 |fwbwwwphuyhl mpubuwnpum 9,120.0 - 9,120.0
wyn pynid’
13. @nynqghbiph, hnwwwpwlihllph b wyqhh whuwfnpnid 9,120.0 - 9,120.0
Uy dtiptfiwbtin b wwppwynpniditin 5129 9,120.0 9,120.0
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(hwqup gpundblpny)
i (unfly dlibipp fpfud
% = e Pnigtnwyht dwhiutiph gnpdwpwljwh puuwjupgiub % i p;{;zz’}ﬂu%;[ [l[l;;‘(j;:;n d I;,Z; l;"”[m
= ,
= = "5 g pwidhiitiph, pniptiph b puubiph, hyybu bwb pynrgnwyhi g Chnunitip lufuqlgnutlip adpugdlqmd)
= E 2 | dwjuutiph mimtumghmwljub puuwjupqiwi hnnpwdttiph =
% winwhnuibpp = Yupgwljwi Pnlnuyhi
M pynigh pynigh
1 213|4 5 6 7 8 9
LYMIUELL OUUG? 395,002.1 136,231.6 258,770.5
LUYTLOF® ALOF3EP <ULIUE3PL
2100)01|0(0 4,939.6 542.6 4,397.0
ouNu3nNrE-3NrFLLEL i i
wyn} pynid’
Opklihunhp U gnpownhp dwpdhhhbp, whknwlpuh Qunwojupnid,
2110 01| 1| 0 |phplnubiumipuis i hwpljupyniplinuwghli hwpwpbpnignibhlbp, 542.6 542.6 -
wipmmphli hwpwplpniegnihhbp
nphg’
sritlorl ]y Optbunhp b gnpdwinhp dwpdhbbtp,ybmwiub junwgupnid 5426 5406 )
uyn pynud’
L Guwnwfupdwi dwpdlih wywhwwiingd 542.6 542.6 -
-Guh dwnwynipynLhiitip 4214 407.7 407.7
~Uwubwghnwui dwnwynipynibitp 4241 60.0 60.0
-Yhiigunuyht b hwiipuyht ubiinh Gyniptip 4267 74.9 74.9
Lhnhwbnip phnyph hwhpughb ownwniemibhlph qony
21501011510 hlanwgqninulpuh I loujuwqduwghfi wpuwmwbpilip 4,397.0 ] 4,397.0
nphg’
Linhwbnip piinyph hwipuyht SwnwynipnLttitiph qony )
2151011511 htimwgnunwlwb b iwhiwgduht wyhiunwliplitin 4,397.0 4,397.0
uyn Pynid’
1. Guwfuwqowghl wiphuwnwiip hlip 4,397.0 - 4,397.0
- buhiugdwhtnwgnnuljub dwhiutp 5134 4,397.0 - 4,397.0
2400104/ 0(0 SLSEUULUUL <UL ULELNFE3NFLLEN 36,221.9 4,326.0 31,895.9
wyn pynid’
2450| 04| 5 | 0 | Spmbiuwynpin 36,221.9 4,326.0 31,895.9
nphg’
2451] 04| 5 | 1 |6wbwwuphuyhtt mputiuwnpm 36,221.9 4,326.0 31,8959
uyn pynid’
4. <Ehwwyunk kpwhnpngnid 323.6 - 323.6
- Ghiliptiph W ohtinipynibblitiph Juwhwwy Ypudnpngnid 5113 323.6 323.6
8. Uuypninhbibiph It shnynqhl bpuljpunnignid i
Whadfdnpngnud 10,004.7 426.0 9,578.7
-Gliliptiph U Yunnyghtiph phpwghy tnpngnid b wwhywinid 4251 426.0 426.0 -
- Glliptinh L phtinipyn blitiph Juughnwy YJepuwinpngnid 5113 9,578.7 9,578.7
9. Onynghibiph wwhwwhnid b owhwgnponid 3,900.0 3,900.0 -
-Ctnhwbinip phnyph wy) Swewynipynibbtn 4239 3,900.0 3,900.0
13. Onynghlinh, hnwwwpwlihliph b wighbl whwifnpnid 21,993.6 - 21,993.6
—U Wkipiiubtip b uwppuwynpnidatp 5129 21,993.6 21,993.6
ALIUUE T VUSSP GhLUMrENFE-3N0FL B
2600 4 X 131,174. 21 1.
06/ 010 YNUNFLUL OUNUE3AFE3NFL 349,955.6 31,174.0 8,781.6
wy pynud’
2660{ 06 | 6 | o | uhapruiyple oplweusapnsgogu b lymilne oy 349,955.6 131,174.0 218,781.6

dwnugniegnrhhlip (uy) nuuliphh supnljuhing)

nphg’




U (il hlipp Bpyfud
% e la £ynigtimwyhtt dSwjutiph gnpdwnwljub puuwjupqiui % i pgg;ﬂuf?;[ [l[tl;ZZZn J [;IZ; llzblw
=== 5
= -E ElE pwidhitiiph, piptiph b puubiph, hyytu bwb pynremwyhi /s Lhnudkip fufuugqlgnutldp ualpugdlynud)
= |Z|2 | dwjuubtiph mimtuwghnwljuwb puuwjupqiwi hnpwdtutph =
% wijwinudatipp = Yupgwljwi Pnunuyhb
h pjnLoti pnLot
1 21314 5 6 7 8 9
2661106l 6 Plhwupubuyht Jhtwpupnipyud b §ndnibwy Swpwynipynibitp 349.955.6 131,174.0 218,781.6
(w)) nuubiphl swunljwiinng)
uyn pynud’
2. Pughwpluonlpupwb )liiply bp wwmbhp bl Epwhnpngnid 17,226.1 - 17,226.1
- Ghiliptiph W ohtinpynibblitiph Juwhwwy Ypulinpngnid 5113 17,226.1 - 17,226.1
3. Puljwghli wmpwdphlinh Ui juwnuwhpuwywpwlbilph
Whallufinpngnid nt wuhgudnd 223,213.1 21,819.6 201,393.5
-Ghiliptiph W Junnygltiph plpwghy inpngnid b wwhwwnod 4251 21,819.6 21,819.6
- Ghiliptinh L ph@inipynLb@itiph Juwhwnwy Yipubnpngnod 5113 159,393.5 159,393.5
-U)) dbipi@itip L uwppwynpnuditip 5129 42,000.0 42,000.0
4. Pugiwplimljupwh pkhp b winplilpupgiuwh w, 109,354.4 109,354.4 )
up i hpilin
-Ghiliptiph U Junnygltiph phpwghy tnpngnid b wwhwwbnod 4251 109,354.4 109,354.4 -
3. dppwpuyhl wwnpquidphlinh hnpngnid 162.0 - 162.0
- Ghiliptiph W ohtinpyniblitiph Juwhwnwy Ypudinpngnid 5113 162.0 - 162.0
2800 (08|00 <ULehUS, UcUUNF3(3- 6J Urnu 3,696.0 - 3,696.0
wyn pynid’
2810( 08| 1 | 0 [Swlequinpr bk wynpnjr dwnuynijanibblip 3,696.0 - 3,696.0
nphg'
2811]08] 1|1 [<wbqunh b uynpunh dSwnuynipnLhitp 3,696.0 - 3,696.0
uyn pynid’
2. <whquinh gninhbiliph i gpnuwgqhbk wnnignid ni 3.696.0 } 3.696.0
wpuhujuiini
—1 Wbiptiwbitip b wwppwnpnudatp 5129 3,696.0 3,696.0
3000 (10|00 UNShULUIUUTL MUGSNULNFI-3NFL 189.0 189.0 -
wyn} pynid’
3070l 101 710 Unghwpulpul hunnnily wpnnbhnyaginihhilp (wyp nuubkphi 189.0 189.0 }
suquanlpuhing)
nphg’
3071 101 711 Unghwjujub hwnnil] wpmnbnipynibbtp (wy) nuutinht 189.0 189.0 )
swyunlwiting)
wyy pynud’
2. Gpluwl hwdugly loulihshl Elwdwljupnw
puplquwhi nignwd hwwonwlughh dpwgnplinh 189.0 189.0 -
hnwljpulimgnid
-Conhwbnip phnyph wy) SweuynipnLbibtp 4239 104.0 104.0
-Gliliptiph U Yunnyghtiph phpwghy tnpngnid b yywhywinid 4251 85.0 85.0
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(hwquip npuntbilpny)

u (unfly dlibpp Bpyfud
% = e Aynigtmwyhtt dwhuubiph gnpdwpwud puuwljupgiwi % e pll?[gtngl;%ltﬂgg%l;m[ 1;[[1'41121[14’
= ,
= = "E E pwdhuitiph, fuiptiph b nuutiph, hyytu bl pynetwmwyhi 3 Canuibip lufuqlgnudtilpp ualpugdlym)
= CEL 2 | dwjuutiph mimtumghnwjwi puuwyjupqiwi hnpwdttiph =
% wiwindbtpp £ Jupswlwi Pnlnuyhie
v pynLot piniok
1 21314 5 6 7 8 9
LYIHEIUGLL OUlUG 151,364.2 71,387.6 79,976.6
LYKUTVO LUOF3E-h <TLLUE3 DY
2100 |01 21,382. 14 . 4.
orjojo ouNu3nNrE@-3NrFuvuver S82.8 708.8 6,674.0
wyn} pynid’
Opkliunhp I gnpownhp dwpdphhlp, whnwlpeh unwjwpnd,
2110{ 01| 1| 0 |ppbmbiumlpuie i hwplpupyniplanughlhe hwpwpbpniggmihhbp, 319.9 319.9 -
wipmnwphli hwpwplpnienihihlbp
nphg’
s1tlon |1l Onpttunhn b gnpdwinhp dwpdhubtp,wyimufub junwgupnid 319.9 319.9 )
uyn pynid’
L YGuwnwijwpdwh dwpdiih wwhwwbhnid 236.7 236.7 -
-Guwh dwnwynipynLhitip 4214 236.7 236.7 -
2. Jwpswlpuh oppllpnbilinh hwnnignid It hhdlouhnpngnid 83.2 83.2 -
-Ghiliptiph W Junnygltiph ppwghy inpngnid b wwhwwnod 4251 83.2 83.2 -
Lhnhwbnip phnyph hwbhpughb ownwniemibhlph qony
21501011510 hlanwgninulpuh I loujuuqduwghfi wpuwmwbpilip 6,674.0 ] 6,674.0
nphg'
Linhwbnip piinyph hwipuyht SwnwynipnLbtitiph qdony )
2151011511 htimwgnunuwljui b iwhiwgdwhlt wyhiunwbpiitin 6,674.0 6,674.0
wyn Pynid’
1. Guwfuwqowghl wiphuwnwbip hlip 6,674.0 - 6,674.0
- Lwhiugdwhtnwgnnuljub dwhiutp 5134 6,674.0 - 6,674.0
2160l 01l 6 |0 Lhnhwbhnip phnyeh hwbhpughh ownugniggnihhbp (wy) 14,388.9 14,388.9 }
nuuliphl supwnljuuhing)
nphg’
2161101l 611 Lonhwinip ptnyph hwbtpuyht Swnuwynipnibdbp (wyp nuwutipht 14,388.9 14,388.9 )
swwnlubing)
wyy pynud’
1. Mhdnidhbp, hugqunhdndhlin, nuonwpwhh npnpnidbbph b
yYlihniakph nld Jlipwphihs b fdnupll pnynpikp 14,388.9 14,388.9 -
hbpljwpughlghu wwhidwblijud Jawpnidibp
-Muwpunuwnhp Yewpbtip 4823 14,388.9 14,388.9
2400 (04(0(0 STSEUUUU L K<ULULE OFE-3OFLLEN 58,305.9 14,932.1 43,373.8
wy pynud’
2450| 04| 5| 0| Spubruyynpn 58,225.9 14,852.1 43,373.8
nphg'
2451] 04| 5| 1 |fwbwwwphuyhtt mpuwbuwnpom 58,225.9 14,852.1 43,373.8
uyn pynud’
1. Qudwpn-planniyw dwdlih fbpmbnpngnid I wywhupuwbhnid 173.0 173.0 -
-Gliliptiph U Yunnygtph phpwghly Gnpngnid U wjwhuwwined 4251 173.0 173.0 -
3. Gqpuupw bpwhmpngnid 8,405.3 8,405.3 -
-Ghiliptiph U Yunnygltiph ppwghl inpngnid b wwhwwbngd 4251 8,405.3 8,405.3 -




" (wfl dlkpp fpfuo
% e la £ynigtimwyhlt Swhuutiph gnpdwpwud puuwljupgiwb % i [albilglqul;ﬁ&ﬂ[zzgn;[ 1;1[1111121/“4
= ,
= = "E g pwidhiiitiph, piptiph b puutiph, hyybtu bwb pynrpmwyhi fs Chnuikip fufuughgnultipy uadugdlym)
= E 2 | dwjuubtiph mimtuwghnwljwt puuwjupqiwi hnpwdttph =
* wijwinuditipp g Jupgulwb dninuyhi
v pnLoti pjnLoti
1 213|4 5 6 7 8 9
4. <Ehyuwnk; whnpngnid 671.2 671.2 -
-Ghiliptiph U Junnyglitiph ppwghy inpngnid b wwhwwnod 4251 671.2 671.2 -
.
8. Uwypninhhbph b shnynghlinh fbpwlpunnignid i 48,963.5 5,602.6 43,360.9
hhdluuhnpngnid
-Ghiliptiph I Junnygtiph phpwghl inpngnid b wjwhwwinod 4251 5,602.6 5,602.6
- Ghiliptiph W htinieyniiiitinh uwhwmuy Yipubnpngnid 5113 43,360.9 43,360.9
11. whwppawlyhl wnpnignid 12.9 - 12.9
- Ghiliptiph W 2htinieyniilitiph Junnignid 5112 12.9 12.9
2490l 04! 9 | 0 Slanlanulpuli hwpwpbpnigginihhlip (wy) puukphb supuonlpubiing) 80.0 80.0 }
nphg’
2491| 04] 911 Stntiuwljul hwpwptipnipynibitin (wy) nuutipht suyunmfuinng) 80.0 0.0 )
uyn pynid’
9. <puwnnwy n1dnd wwhwbhonny phpwqhly wphwnwbhphlipnh
80.0 80.0 -
hnwljwbimgnid
-1 dwuutip 4861 80.0 80.0
ALUYULrELUESPYS GhLUMrUEMNFE-30FL B
2600 106(0]0 70,756.8 41,494.3 29,262.5
WNUNFLUL OUN-UE3NFE-310Fy i
wyn pynid’
2640( 06| 4 | 0 | Puynghbiph (niuunfnpnid 39,046.0 39,046.0 -
nphg'
2641 06| 4 | 1 |Pnnngltiph nruwynpnud 39,046.0 39,046.0 -
uyn pynid’
2. Upwmwphb intumfnpnigpqui guibigh puhwgnpddwh It
wwhwwbdwh woluwmwbhp hlin 39,046.0 39,046.0 }
-Unipuhnhwbitp ne-bhtwbuwub whnmwwb (hwdwybpuyhtn) 4511 39.046.0 39.046.0
Jugiwltpwnipnibitpht >
Plunljpupuloghly phlhupupniggui i indnd o
2660(06| 60 urmnugoyni itk (ug) pubgi sumonlpuling) 31,710.8 2,448.3 29,262.5
nphg'
2661106l 611 Plhwupubuyht ghtwpupnipyud b jndncbwy Swpwynipynibtp 31.710.8 24483 20262.5
(w)) nuubiphl swunjwiinn)
uyn} pynid’
3. Puwljwghli mwpwdphlinh U pownuhpuywpuliiilph
hhitfainnnand na wuhwdind 31,498.3 2,328.3 29,170.0
-Gliliptiph U Yunnygtiph ppwghly Gnpngnid b wywhuwwinid 4251 2,328.3 2,328.3
- Ghiliptiph W 2htinpynibbitinh Juwhwnwy Ypuinpngnid 5113 29,170.0 - 29,170.0
4. Pugdwplimljupwh okhp ki wpliljupgiwh w, 120.0 120.0 }
u i hip ilip
-Ghiliptiph U Yunnygltiph ppwghl inpngnid b wwhwwbngd 4251 120.0 120.0
5. dpwpwihh wwwpqudphlinh hnpngnid 92.5 - 92.5
- Glliptinh L phtinipyni blitiph Juughnwy Jepuinpngnid 5113 92.5 92.5
2800 |108( 0|0 <UuvehUS, UcUUNF3(- 6J Ul Nv 181.1 - 181.1
wyn pynid’
2810] 08| 1| 0 |Swbhquinp b uynpinp dwnugnijggnihhibip 181.1 - 181.1
nphg’
2811|081 | 1 [<wbqunh L uynpnh dSwowynipynilihip 181.1 - 181.1
wyn pynid’
2. <whqunh guinhhlinh It gqpnuwgghiky wnnignid ny 181.1 ; 1811
wpuwhujuhinid
- Ghliptiph W 2hnipynLbbtinh Junnignid 5112 181.1 - 181.1
2900 (09( 0|0 YrENrE-3NkHv 485.2 - 485.2
uyn pynid’
2960( 09| 6 | 0 | Ypponrippubip impuwdmnpifny odwhinuly dwnuynipgnihhikp 485.2 - 485.2
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dwuutiph mimtuwghnwjui nuuwjupgiwi hnpuwdhtph
wijwinuditipp

Lununikip

wyn porfnud” (unflpugnidibipp fpywd
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Injuqligndblipp shulpugolpnid)

Jupywlui
pjnigh

dnliuyhb
pjnLoti
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8

9

nphg’

2961

09
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Uppenipjubp npudwunpynn odwiinul dwinwynipynibbtp

485.2

485.2

wyn} Pynid’

1. G nguilpul hwwinwnnieini bl wnnignid it

Yhpuwhnpngnid

485.2

485.2

- Gtiliptinh U htinipynibtitiph juwhumwy Yepuimpngnind

5113

485.2

485.2

3000
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UNShULUGUEL MEGSMNULNFE3NFG

2524

252.4

uyn} pynid’

3070

Unghwpulpul hunnnily wpnnbhnygnibhilp (wyp nuubkphi
suquanlpuhing)

252.4

252.4

nphg’

3071

| Unghwjujub hmwnntl] wpmnbnipynibbtp (wy) nuutinht

swunlwiting)

252.4

252.4

wyy pynud’

2. Gpluwh hwidugly lulhshly Ehwdwmljupnu

puplyufdwhih ninnwd hywonwlpughl Opwagpliph
hnwlpulimgnid

2524

2524

-Gliliptinh b Junnygubtiph ppwghly tnpngnid bk wwhujwbnid

4251

2524

2524
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(hwquip npuwdilpny)

I (unfl bl fpfud
% = e £ynigtimuyhlt dSwjubiph gnpdwpwljui puuwupgiwi % i pZZL;ﬂMZZZ &[Zlgguj;m[ 1;[[;]121["4
= ,
= § "5 E pwidhitiiph, ppiptiph b nuutiph, hyytu bwb pynrgmwyhb og it lufuuqlgnutldq ualpugdlgnud)
= | 2|2 | dwjuubtiph mimtuwghnwljwb puuwjupqiwi hnpwdttph =
% wijwinudttipp = Yuipgwljwi dninuyht
v pjniok pjnigk
1 213|4 5 6 7 8 9
LYIHIUGLL OUUGE 28,586.7 1,034.6 27,552.1
LUYKUELVOR LLOF3 0P <ULLUE3DPY
2100(01|0]0 540.4 306.6 233.8
ounNu3nNrE-3Nrvuver
uyn pynid’
Opkihunhp I gnpownhp dwpdhhhbip, whnwlpuh punuojupnid,
2110 01| 1| 0 |pplnubiumlputs i huuplpupyniplinughli hwpwplpniggnibhkp, 3454 306.6 38.8
wipmwphlh hwpupbpniemibhbp
nphg’
s1itlor 1l Optiunhp b gnpdwinhp Ywpdhubtp,ybmwfub junwyupnid 345.4 306.6 138
uyn pynud’
1. Gunwwpdwd dwpdith wwhwwbhnid 306.6 306.6 -
-Guwh dwnuynipnLhitn 4214 253.8 253.8 -
~Uuubiwghuwlub dwowynipynibitp 4241 52.8 52.8
2. Jwpswlul opplilpnhlinh Juwnnignid i hhdbowbhnpngnid 38.8 - 38.8
- Ghiliptiph W htinpynihiitinh Juwhwuwy Ypubnpngnid 5113 38.8 38.8
Lhnhwbnip phnyph hubhpughb ownwgniemibhilph gony
21501011510 hlanwgninuwlpuh I loujuwqduwghbi wphowmwipilip 195.0 ) 195.0
nphg'
Linhwbnip ponyph hwbpuyht SwnwynipenLbbtiph gony )
2stjorysit htimwgnuwlui b twpuugdwhtt wpuwwnwiplibpn 1950 195.0
uyn Pynid’
1. uwfuwqowghl wiphuwnwbphlip 195.0 - 195.0
- Lwhiugdwhtmwgnuujuh Swhubip 5134 195.0 - 195.0
2400 (04|00 SLSEUUUU L <UL URLG MOFE3OFLLER 882.3 409.0 473.3
wyn pynid’
2420l 04120 Qninunluonbunygnil, wlonwnughlt mblonkunigaynih, 2303 ) 2303
aljimpunijggnih Il npunpyniyanih
nphg’
2424( 041 2 | 4 [QAnngnid 230.3 - 230.3
uyn pynid’
1. pngdwh qui wnnignid it lipwmhnpngnid 230.3 - 230.3
- Ghiliptiph W phtinpyniLblitiph Yunnignid 5112 230.3 - 230.3
2450] 04| 5| 0 | Spmbiuwynpin 652.0 409.0 243.0
nphg'
2451] 04| 5 | 1 |@wbwwwphuyhtt mputiuwynpm 652.0 409.0 243.0
wyn pynid’
3. Ggnupwnpk kpwhnpngnid 45.0 45.0 -
-Ghiliptiph I Junnygltiph phpwghl inpngnid b wwhwwbnod 4251 45.0 45.0 -
4. <khwwyuank whnpngnid 364.0 364.0 -
-Ghiliptiph U Junnygltiph ppwghy inpngnid b wwhwwbingd 4251 364.0 364.0
3. <hmhninh wmbgnidhliph wonignid It fbpumbinpngnid 50.8 - 50.8
- Ghliptiph W phtinieyniLbbitiph Juughnwy YJipuwbnpngnid 5113 50.8 50.8




I (il dblipp fpfud
% e la £ynigtimwyhtt dSwjutiph gnpdwnwljub puuwjupqiui % i ﬁZZL;ﬂuZZZ ;Z;Z;n J I;llzlljzl/l“
= ,
= = "E g pwidhitiiph, piptiph b puubiph, hyytu bwb pynremwyhi g Lnuikip fufuqlgnudlilpp alpugolpmd)
= E 2 | dwjuubtiph mimtuwghnwljuwb puuwjupqiwi hnpwdtutph =
% wijwinudatipp g Yupgwljwi dnunuyhi
M pynigh pynigh
1 21314 5 6 7 8 9
8. Uwynninhhbph b shnynghlinh fbpwlpunnignid i
hhdhwhnpngnid 187.1 i} 187.1
- Ghiliptiph W htinieyniilitiph Junnignid 5112 187.1 187.1
11. whwppwlhk wnnignid 5.1 - 5.1
- Ghlptiph W phtiniynibtiph Yunnignid 5112 5.1 5.1
2500 (05]0]0 GMAVHYE UhQUWJ R3S h MIGSNIULNHE3NFL 11,473.1 - 11,473.1
uyn} Pynid’
2520] 05| 2 | 0| Ybmummgplph hlonugnud 11,473.1 - 11,473.1
nphg’
2521( 05| 2 | 1 |Utiqmwgptiph htinwgnid 114731 B 11.473.1
wyn} pynid’
1. Qnwhlinwgdwh §ndnibhljmghnh qubgbph urnignid 11,473.1 - 11,473.1
- Ghliptiph W 2hfmipynLabtiph Juughunwy YJipubnpngnid 5113 11,473.1 11,473.1
£LUHUMrTLE3hY 6hLUMrEMNFE-SOFL B
2600 15,017. 219. 14 .
06010 UNUNFLUL oUNu3NrE-3Nry S017.8 0 71988
wyn pynid’
Plunlpupuloughls phliupupnipgyui I indni o
2660(06| 6|0 duwrunygoyailils (uyg) gl supnfpadiny) 15,017.8 219.0 14,798.8
nphg'
2661106l 611 Plhwunpubuyhb zhttwpupnipyub b §mintbu) Swnwynipmibitp 15.017.8 219.0 14.798.8
(w)) nuiubipht swwnljwiinn)
wyn pynid”’
3. Puwljwghli wmwpwdphlinh U jumwnuwhpwwywpwliiiiph
hhdhmbnpngnid n wwhwwbhnid 14,7351 } 14,7351
- Otiliptiph L phtiniynibiitiph Junnignid 5112 9,326.2 9,326.2
- Ghliptiph W phtinieyniLbbitiph Juughunwy Yipuwbnpngnid 5113 5,408.9 5,408.9
4. Pugqdwplonljpupwb pkhplh wpkljpgidud w 219.0 219.0 }
upunnuhp il
-Ghiliptiph W Junnygttiph ppwghy inpngnid b wwhwwnod 4251 219.0 219.0 -
5. dpwpwihh wwwpqudphlph hnpngnid 63.7 - 63.7
- Ghiliptiph W phtinipynibblitiph Juwhwwy Ypulinpngnid 5113 63.7 63.7
2800 (08|00 <Uv4GhUS, UcRUNF30- 64 urnv 673.1 100.0 573.1
wyy pynid’
2810| 08| 1| 0 |Smbhqunp I uynpinh dwnuynigggnihhibp 673.1 100.0 573.1
nphg’
2811[08] 1 | 1|<whqunh W uwnpunh Swnuynipynibibtin 673.1 100.0 573.1
uyn pynud’
2. <whquinh gninhbiliph b gpnuwgyqhbk wnnignid ni 673.1 100.0 573.1
wyuhuwlinid
-Ghiliptiph U Junnygltiph pipwghl inpngnid b wwhwwbingd 4251 100.0 100.0
- Ghiliptiph W phtimpyniblitiph Junnignid 5112 388.4 - 388.4
- Ghliptiph W phfmipynLabtiph Juughunwy Jipubinpngnid 5113 184.7 - 184.7
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(hwqup npuntiilpny)

z wyip porfnud” (uuflgugnudlilpp
% =2, P(j}nlﬁg[llillinmjhﬁﬁbl';lluull:ph qlllj[lbuln[lllllllllilfl tlllujllllulllulI:i(piulh . z. binfuads beli puudpu Epwaona], Judy
= |E|2|2 pwdhubtiph, udptiph & puubph, hiybu Gwb pynigtnwgh % Canuikip Infugqlgnuliilipp shudpugdlgmud)
= E B | dwuutiph mimbuwghnmujui puuuljupgiwt hnpwdatiph g
» whyjuinuititpp = Jupywlub $nunuyhb
v pnLot pjnLgk
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUUG 36,726.8 3,822.2 32,904.6
2800 (08100 <ULAhUS, UCUUNF3 Q- G4 U0y 33,445.8 541.2 32,904.6
wyn Eynid’
2810( 08| 1| 0 |Smbhquinp I uwynpinp dSwnuynionihiibip 32,904.6 - 32,904.6
nphg'
2811 08( 1|1 [<wbhqunh b uynpunh SwnuynipnLhiitip 32,904.6 - 32,904.6
uyn pynud’
2. <u wghblbph upmignid ne
2. <whqunh gninhhliph b gpnuugqhik wnnignid ni 32,904.6 } 32,904.6
wpwhwwhnid
- Ghiliptiph W phtimeyniLblitiph junnignid 5112 32,904.6 - 32,904.6
2820 08| 2 | 0 |Uoulpnippuyrle Swnuynipoynibibilip 541.2 541.2 -
nphg'
28241 08| 2 | 4 |Wy Yrwlynipuyhl juquuytpunipynibbtp 541.2 541.2 -
wy pynud’
1. Uwlhnipughl vhonqunnidblph hpoulpulougnid 541.2 541.2 -
-Lanhwbnip phniyph wy dSwnwynipnLbbbp 4239 541.2 541.2
3000 (10{0|0 UNShULUUUL MUIGSNULNHE3NFL 3,281.0 3,281.0 -
wyn pynid’
3070l 101 710 Unghwpulpul huwonndly wpmmnbnieynihhlip (wy) nuukphh 32810 3.281.0 )
supuunljuuiing)
nphg'
3071 101 711 Unghwjuu hwwnntl] wpmnbnipyniatitp (wy) puutipht 3.281.0 3.281.0 )
syjunljwiinn)
uyn pynud’
2. Gpluwh hwdwghiph ploulihshliph hhbuwdwlmpnulh
pupbpwfdwhh nigyywd hwwnmwlughh opwgnbph 3,281.0 3,281.0 -
hnwljwbiugnid
-Ghtiliptiph U Yunnygbtiph phpwghl tnpngnid b wwhuywdnid 4251 3,281.0 3,281.0 -
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(hwquup npuntblqng)

Z. wyn ppynud” (wiflpugnullilpp
% 2 =, pf,nf{:i;nwmhﬁb?luull:ph qlllillbuln[lllll]lll]l[l {ll]ulllllulllul];iqliwfl . z. bufud bili puadyuds Euiding, puily
= [E|2[8 pwdh ph, hwiptiph b nuutiph, htywtu bwb pynigtnwh g Canuikip Infuqlignulitdsnp vuulpugdlpmul)
= E 2 | dwjuutiph mimbuwghmwljui puuwijupgiwi hnpjwohtiph =
* winwhnuitipp E Jupswlwh $nunuyht
M pynigh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUluUG 4,989.2 40.5 4,948.7
LUYKUTLOF APLNF3EP <UL U3DPL
2100 |01 436. 40. ,396.
o1jofo ounNu3nrE-3Nrvver 3.436.8 05 3,396.3
uyr pynid’
Opkhiunhp i gnpownhp dwpdhhhbp, wlkmnwlpoeh unwojupnd,
2110| 01| 1| 0 |pplnuwbivmlpubte It hupljpupygniglanughli hwpwpbpnianibhhkp, 40.5 40.5 -
wpmwphl hwpwpkpnyanihhbp
nphg’
sritlor] 1l Ontitunhp b gnpdwnhp dwpdhbbbp,ybnwub junwdupnod 40.5 405 )
uyr pynid’
1. Gunuwifwpduwh dwpdth wwhwwbhnid 40.5 40.5 -
-Ywuyh dwnwynipynihbtp 4214 40.5 40.5 -
Lhnhwhnip phnyph hwbpughi Swnugniggnihiibph goniy
21501011510 hlanwgnunwlpuh b loupuongdughh wpuuwmwbhphilp 3,396.3 ) 3,396.3
nphg’
Cinhwbnip piinyph hwtpuyhtt SwnuwynipnLbiitinh qony )
2151011 511 htimwgnunulwb L iwpuugduwhi wyhiunwbiphitin 3,396.3 3,396.3
wyn peynid’
1. bwpmgowghl wpiwmwbip ilip 3,396.3 - 3,396.3
- Luwhuwgdwhtinmwgnnujub dwhiubip 5134 3,396.3 - 3,396.3
ALUUWUEM T VUSSP GhLUEMRNFE-3OFL B
2600 1,552.4 - 1,552.4
06/ 010 UNUNFLUL OUNU3NFE-3NFL S S
wyrn pynid’
Ploulpupmbughl phlowpuwpnigoquh I ndniliug
26601061610 dwnugnyppgniihilp (wy) puubphi syuonlpubing) 1,552.4 ) 1,552.4
nphg’
26611061 611 Phuupubuyh ohwpupnipjud b Yninbwy Swpwynipnibbtp 15524 ) 15524
(wy] nuutiphl swjwnlwbng)
uyr pynid’
3. Puljughl mwpwdphbiph Ui pownuhpuwoywpuliillph
hhdfuubinpngnid n wwhwywbnid 15524 B 15524
- Gliliptiph W phlinieynLb@itiph Juughwwy Yepubnpngnid 5113 1,552.4 1,552.4




LwbipJud N 7

Gpliwd@ punuph wjwquiine
2025 pyuljuih -h
N -U npnpiwll
Uynouwmly N 12
GLEIURL LUITLE TJUEGUEUNF 2024 JUEGUEUE H26USEULELDP 24-b N 268-U NNGUEL N 7
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(hwqup npudhibpny)
" (il bk fpyud
% = | e Pnigtimuyhtt dwuubiph gnpdwpwui puuwjupgiwi % Wi pgglﬂﬂug?u{ﬁlzﬁl;n J [;illm[m
< = “E 5 pwdhubtiph, piptiph b puubtiph, htsytu Gwb pyngtmwyhb g Cnuikip lujuaqlgnuulilipp rulpugdlpmud)
= E 2 &| dwjuutiph mitmbtuwghmwljwi puuuljupgiui hnpjudhtph =
* winjuinuibtpp = upowlub dnunuyhte
M pinigk pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYMIUELL OWlUEN 108,685.8 3,082.2 105,603.6
LYIUEVN ALOFSE-P <TLIUEShU
2100 [ 01 1,448. 188. 1,260.
1) 010 ounNu3nNrE-3NrFvLer A48.8 88.8 2600
wyn pynid’
Opkilunhp I gnpownhp dwpdphbbp, whmnwlpueh lpunuojupnd,
2110 01| 1| 0 (ppbmbumlpuis i hwplpupgniplimugplt hwpwpbpnpgnihhibp, 1,188.8 188.8 1,000.0
wipmwphh hwpwpbpnyenihhbp
nphg'
s111lorl 1 s Ontiunhp b gnpdwnhp dwpdhbbitp,wtinwlubd junwyupnid 1,188.8 188.8 1.000.0
uyn pynid’
1. Gwnuwafupdwh dupdi whwwhnid 1,188.8 188.8 1,000.0
-Guugh dwnuynipynLhitip 4214 188.8 188.8 -
—Jwipswiljw uwppwynpnuditin 5122 1,000.0 1,000.0
Lhanhwbhnip phnygeh hwhpughh ownwyniypgnihhliph qony
21501011510 hlmwqnummwlpul It lnufumqoughh wofuwnuwbphbp 260.0 ] 260.0
nphg'
Lunhwbnip pinyph hwbpuyhtt Swnwynienibtiph qdny )
2stjorys it htinwgnunuwjwd b iwhuwgduyhl wyluwmwbipibp 260.0 260.0
uyn pynid”
1. Vwuwmqowghh wohuwmmbphlip 260.0 - 260.0
- Lwhugdwhbnwgnunuluil dSwpuubip 5134 260.0 - 260.0
2400 (041010 SLSHEURUUT L <UL ULELNFE-3OFLLEN 11,125.8 2,394.8 8,731.0
uyn Ynuf’
24501 04| 5| 0 | Spumbiuynpn 11,076.8 2,345.8 8,731.0
nphg’
24511 04| 5 | 1 [@wbwuyuphuwyhtt mputiuynpm 11,076.8 2,345.8 8,731.0
wyn pynid’
3. Gqnupuply bpwhnpngnid 35.0 35.0 -
-Gliliptiph b Junnyghtiph plipwghy tnpngnid b wwhywbinid 4251 35.0 35.0 -
4. <Ehmwpuankph Jlpuwhnpngnid 20.0 20.0 -
-Gliliptinh L Junnyghtiph plipwghy tnpngnid b wwhyuwbinid 4251 20.0 20.0
8. Uuypnminhhibph li shnynghlinh fbpwljunnignid it
Whlfdmpnand 2,290.8 2,290.8 -
-Ghiliptiph L Junnyghtiph phpwghy tnpngnid b wwhwwbnod 4251 2,290.8 2,290.8 -
11. Gpwhwppwlihlph hupnignid 19.0 - 19.0
- Ghiliptiph W Jhtimpynitliiph Junnignid 5112 19.0 19.0
13. @dnyngh hpwwuwpwlihlph b wyqhbh whwynpnid 8,712.0 - 8,712.0
~Uj) Utiptfibitip W uwppwynpnidbitip 5129 8,712.0 8,712.0
2490l 041 9] 0 Stonkuwlpul hwpwpbpnipinihilp (wy) puukphl syuwoanljpuhing) 49.0 49.0 }
nphg'
24911 04l 9| 1 Stnmbuwub hwpwpbipnipynibitp () puubkphb swwnubnn) 490 49.0 )




U (ks bl fpfud
% =l e Aynipimwhtt dwjuutiph gnpdwpwljwi puuwljupgiwui % i IGZZLWMCZ[Z ﬁﬂ&ugﬁl;n d I;lZ; l]zt[ut
= =2 g pwdhtiiph, prdptiph & nuubph, hbgytu Gwl pyngtowght ’g Lanuikip fuglgnufidnn hulpugdtpmul)
= 2 | 5|&| dwubpp mbmbuwghnwlwi puuwljupgiwi hngfwdukph =
a2 =
» wiiubniittpp = Juipywljui $nlinuyht
v pyniok pyniok
1 21314 5 6 7 8 9
uyn Eynid’
11. Ghliplkph ghnuwpybummlpul jn1vwfnpnid 49.0 49.0 -
-Ghiliptiph L Junnyghtiph pipwughly tnpngniyd b wwhuuwbinnd 4251 49.0 49.0
2500 (051010 G6rAUUUl UhQUJUE3 P MIGSNULNFE-3NFL 72,479.3 - 72,479.3
uyn Eynid’
2520| 05| 2 | 0| Ylemnwmpptiph hlnwgnid 72,479.3 - 72,479.3
nphg’
2521 05| 2 | 1 [Utinumwgntiph htinwgnid 72,479.3 - 72,479.3
wyn Eynud’
1. Qnuhbnwgdwh hndnibhlpughnh qubqliph unnignid 72,479.3 - 72,479.3
- Ohliptiph W 2hinieynihblbtph Junnignid 5112 72,479.3 - 72,479.3
LLUHELTLUESDPY GhLULELNFE-30FL B
2600 23,316. 183. 23,133.
06) 010 YNAUNFLUL 0UNU3NFE3NFL 3,316.3 83.0 3,133.3
uyn pynid”
Ploulpupubhugpli phlunpuwpnigopuh i ndniliug
2660( 06| 6|0 dwrnuynigoyni kil (uty) gl suyuontypuding) 23,316.3 183.0 23,133.3
nphg'
26611061 61 Phwupubughb ghtwpupnipyubd b §ndnibu) Swnwynipnibibp 233163 183.0 23.133.3
(wy) puubipht swunnlwing)
wyn eynid’
3. Puwljughli wwpudpbiliph It jumnuwhpuwwwpwlblph
Whitllinnnanid nt wuhwdnod 12,598.7 143.0 12,455.7
-Ghiliptiph L Junnyghtiph phpwughy tnpngnid b wwhwwbnnd 4251 143.0 143.0
- Ghiliptiph W ohtineynLalitiph Juwhwwy Yipubnpngnid 5113 1,395.7 - 1,395.7
- dtiptiwbitip L uwppunjnpnidatip 5129 11,060.0 - 11,060.0
4. Pugiwplimlpupwh pklp ki wnpkljupgdwb w £0.0 £0.0 _
uuwmnwhip ikip
-Ghiliptiph L unnyghtiph plipwghy tnpngnid b wwhuwbinid 4251 40.0 40.0 -
5. dppwpunhl wwwmpqudplilinh inpngnid 10,677.6 - 10,677.6
- Gliliptiph L phlineyniibitiph Juwhuwy Yipubnpngniod 5113 10,677.6 10,677.6
2800 (0800 <Uve-hUS, UcUUNF33- 6d U/ 1'v 276.6 276.6 -
uyn Ynuf’
2820| 08 | 2 | 0 |Vounijpugghle dwnmynigagnihilibip 276.6 276.6 -
nphg’
28241 08| 2 | 4 [Wy Wowuynipuwyhll juqiwtpunipnibibtp 276.6 276.6 -
wyn pynid’
1. Upwlhnippwghii dhongunnidik wlpbmgnid 276.6 276.6 -
-Lunhwinip plinyph wy) dwnuwynipynLbitp 4239 276.6 276.6
3000 |110{0(0 UNShULUGUE L NMIGSNULNHE3NF L 39.0 39.0 -
wyn ynuf’
3070 10] 7] 0 Unghwqmlpuh huonnily mpinnbhnyanihhilip (wy) nuubphh 39.0 39.0 )
supunlpuiinn)
nphg'
30711 101 711 Unghwjujubd hwnnil wpumnbinieynibbitp (wyp nuutipht 390 390 )
swyuwnljwiiinn)
uyn pEynud’
2. Gplowh hwdugh fuulyhslilsy Gl ljupnw
wiplpufwhh nignyfwd hwpuwnwlpughlh dpwgnl 39.0 39.0 -
hpwlpuliugnid
-Ghiliptiph L unnyghtiph plipwghy tnpngnid b wwhwwbinid 4251 39.0 39.0
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(hwquip npudlilpny)
u (unfly dlibpp Bpyfud
% =l e £ynLgtimwyht dSwjuutiph gnpdwnwljub puuwyupgqiui % e pllilgtngl;% g;;guj;n J 1;[[114112'/“4
= ,
= = "5 E pwdhutiph, uiptiph b nuutiph, htyyku bl pynetwmwyhi 3 Cinuibip lufuqlgnudlilp ualpugolymd)
] CEL 2 | dwuubtiph mimbivwghnwjuwih puuwjupgiwi hnpudttiph =
» wiwhnuiatipp g Jupswlwh Ppnlinuyhta
v pjnLok pynLob
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUlUG™ 14,838.0 5,520.5 9,317.5
LYKUTLVOR AUOF3E-P <TLLUE3 DY
2100 |01 9,512. 194. 9,317.
o1j01o ounNu3nNrE@-3nNruvuver S12.3 %48 317.5
uyn pynud’
Opkliunhp I gnpownhp dwpdphhbp, whnwlpel unwjupnd,
2110] 01| 1| 0 |pplunubiumipuis i hwpljpupynipbinuwghli hwpwpbpnignibhkp, 194.8 194.8 -
wipmnmphli hwpwplpnienihihlkp
nphg’
s1tlon |1l Opttunhn b gnpdwinhp Ywpdhubtp,ymufub junwgupnid 194.8 194.8 )
uyn pynid’
1. Gununfwpdwh dwpdlih wywhwwhnid 194.8 194.8 -
-Guwh dwnwynipynLhitip 4214 194.8 194.8
Lhanhwhnip phnyph hwhpuwghh Ownugnipnihhbph gony
21501011510 hlanwqrinwdpuh i huwfugowghh wopowmuwbip hlip 9,317.5 ) 9,317.5
nphg’
Lunhwbnip piinyph hwipuyh SwnwynipynLtititiph qdny )
2151011511 htimwgnunwlub b iwhiugduyhlt uphiuwnwiipiin 9,317.5 9,317.5
wyn pynid’
L. Vwpuimgdughlt woluwonwbhp hilip 9,317.5 - 9,317.5
- Lupiwgdwhtimwgnunujub dwhiutp 5134 9,317.5 - 9,317.5
2400 (04(0(0 SLSEURUUL <UL UELELNFE3NFLLEN 5,325.7 5,325.7 -
wyn pynid’
2490|049 | 0 Stunbwwlpul hwpwplpnigegnihhbip (wy) nuubphl supwnljuhing) 53257 5.325.7 )
nphg’
2491104l 91 Stmbuwlub hwpwpbpnipynibbbp (wy) nuwubpht swyumfuibnng) 53257 53257 )
uyn pynid’
9. <puwnwy jn1dnid wwhwhony plyow wp i lip il 5,325.7 5,325.7 _
hnwljuwbimgnid
-Uj) dwihuubin 4861 5,325.7 5,325.7 -




St1suuLL-<hutudnrnhu

«6MN64UL LU1ULP UYdUSULNRN 2024 (HULULP H5USEURENh 24-h N 268-UL
NrNCUUL UGR eNPNuNh@3NRLLEN LUSUMGLNAN UUUPL» BMEYUL LUNULP
udugquvnkr NFNCUUL LURUSTP 46MrUPGM3UL

Eplwu pwnwph wjwgwunt 2024 pywlwuh nbywnbdptph 24-h N 268-UL npnpdwu
dbo thnthnfunigynwuttp Ywwwnpbint dwupt» Gpuwt pwnwph wyjwqwunt npnpdwu
twfuwgény (wjunthbin® twfuwghd) twfuwwnbuynwd £ Gplwtu pwnwph 2025 pwlwup
pjnwbinud hpwlywuwgub) hGwnbyw| thnhnfunyeniuutipp.

Epluwu pwnwph 2025 pwlwuh pnwbh Gywdnwihu dwund!
<hdp punniubing << jwnwywpnipjwu 2024 pwlwuh nbywnbdptph 27-h « wjwuwnmwuh
Lwupwwbwnnypjuu 2025 pwlywuh wbwwlwu pngbh  Juunwpnwt - wwwhnynn
dhongnnnidubiph dwuhu» N 2060-U npnonudp’ bwluwwnbuynd £ Gplwt hwdwjuph 2025
rYwywuh pnwbh Glwdwnwht dJwund® wbwnyejwu Ynndhg Gplwup pwnwpwwbnhu
wwwyhpwyywd |hwagnpnipnitubph Yuwwpdwu pngbu ujwqbigut) 3,175,203.1 hwag.
npwdny, nptu wpnbu pun wbwnwlywu hwnwsh wybjuwgdwu Jwd Ypdwndwu
Uywunwlwjunypjwu Yupwwgnyph Gplwt pwnwph pjngbih dwiuuwihtu dwund:

Gpuwu pwnwph 2025 pwlwuh pnwtng hwdwjuph pjnwbh dhongubinh wwpbiuygpp
wquwwn Juwgnpnp thwuwnwgh Yuqdt £ 10,119,682.4 hwq. npwd, nphg' 1,500,000.0 hwg.
npwdp pwotuyby tp Gplwu hwdwjuph 2025 pwlywuh hwunwwnywd pjnigtinyg: <wyh
wnubiiny Gpuwtu pwnwph 2024 pywlwuh pnwbh thwunwgh Yuwmwpdwu dbpouwywu
wnryntupubipp, unyu npn2dwt bwiuwagdny bwfuwwnbuynid £ dogpntip nwpbuyqph wquin
duwgnpnh gnudwpp' 8,619,682.4 hwg. npwdny, huswbu uwl hpdp punniubing «£<
pjnbnwiphu  hwdwYwpgh dwuhu» optuph 13-pn hnnwdh 5-pn dwuph w) Ybwp
Uwfuwwnbuynd £ 243,444.7 hwq. npwdp ninnbp uwfunpn  pngbnwiht wmwpnid
Jwpswlwu dwuhg $huwtuwynpdwt Gupwlw, uwlwju sphuwtuwynpqws Giptph gény’
wnw  wwpunwynpneniuubtiph Ywwwpdwup,  upqwéd  wwpunwynpnieintuttipp
Ywwwpbnig htnn wnwowgwd Juwgnpnwihu gnwwphg' 3,187,732.3 hwq. npwdu ninnby
Uwfunpn nmwphubiphg dGluwpywd wouwnwupubiph hpwwuwgdwu htwtuwynpdwp,
huy 5,188,505.4 hwq. npwdp wnweownyynwd £ pwofulip hbGinlyw| Ybpw.

«thdnudutip, hwjgwnhdnudubip, nwwnwpwuh npnandutipp b yéhnubiph nbd ybpwpuups L
yénwpbl pnnnpubtip ubpywjwgubjhu uwhdwujwsé Ydwpnwubp» dpwgphu wybjwgub
14,388.9 hwq. npwd'  Gpuwu pwnuwpph Uwjwphw-Ubpwunhw Jupswywu opowuh
w2fuwwnwyghtu hwplwnhp ywpwwnipnh thnfuhwwnnignd hwinwgubint bywwmwyny:
«“Ywdpowjpu Ywnnigwépubiph yGpwlwugunud b ywhwwunw» dpwagphtu wybjugub)
409,099.1 hwq. npwd' Yplywu Ywdnipoh hhduwunpngdwt woluwwnwupubp wwpunpu
hwugubnt bywwnwyny:



«lwupwjhtu Gpeninwihtu npwuuwnpuny ninunpwihnfuwnpdwu dwnwjniejntu» dpwaghpp
wnwownyynd £ wybugul) 2,179,079.8 hwg.npwd' npwbu unipupnhw  «Gplwtp
wywnpniu» PPL-hu inpwdwnpbint tywwwyny:

«dbpgbnujw GYwpwwnpwuuynpnng ninunpuihnfuwnpdwu dwnwjnyeyniu» dpwghpp'
wnwowpyynid £ wybjuguby 344,000.0 hwg. npwd, «Gpuwuh EGYnpwnmpwuuwnpuny»
PPLL-hu npwbu untpupnhw npwdwnpbint bwwwnwyny:

«Spwuuynpuwiht hwdwlwpgh  wpnhwlwuwgnd»  dpwagpht’  wnwowpyynud  k
wybjwgut 180,000.0 hwg. npwd, Gplwu pwnwph wpnjGpnwubph uunggdwu pwnpoh
tupwlywjwuutpph  Ywnwdwpdwtu U donwnhnwpydwt  hwdwlwpgh  ubpnpdwu
Uwywwnwyny:

«Cwnwlwgdh  twiwwwwpwundwt UL Jugidwt  woluwwnwupubp»  Spwgpht’
wybjwguty 15,000.0 hwg.npwd' Gplwt pwnwpnd punwpwohuwlwu gnpdniubinyejwu
L pwpblwpgdwtu vywwmwyny hwnwgdwtu /gfuwynp hwnwlwaghd/ gény thwuwnwgh
hpwywuwgwsd  Jéwpubpp'  npwbu  unpupnhw  «Gpuwutwluwghd»  PPL-hu
hwwnywgubint bywwwyny:

«Gpuwup  wnpwhwunyentu b uwuhnwpwlwu Jdwppnw»  hwdwjupwihtu  hhduwnpyp
wwhwwudwu dwiuubp» dpwgphtu wybjuguly 180,568.1 hwq. npwd’ wwpglwwpdwu
$nunp nwpdubiiny woluwwmwywpdh $nunh 8% swihny:

Unwowpyynd £ «2nppnpn wunmhbwuh pwpwiht otiuptiph pwundwu hwnuwupny
puwywnwpwdnip)niuutiphg gpyywd puwyhsubiph Ynndhg ywpdwwjwd puwlwpwuubiph
thnfuhwwnnignid» dpwgphu wybjugut 7,200.0 hwg. npwd’ Upgnwwujwu thnnngh phy
10 2Guph pYny 4 rwhwnnih hwdwp Jwpdwydbwph thnjuhwinnigdwu bywnwyny:
«2nppnpn wuwnhbwuh Yrwnuwjhu otuptiph pwundwu htiunlwupny
puwunwpwdnipnituubiphg anyywsd puwyhsubiph thnfuhwuwnnigdwu hwdwp
puwlwpwuubph &bnpptpnwd» dpwagpny wnwownyynw £ twhuwwnbiutb) 18,090.0 hwag.
nnwd’ Upgwfuh 4-pn uppwtgph ehy 10 Ypwpwihtu 2tuph pwhwnniht puwlwpuwuh
qudwu yywjwaghp wnpwdwnpbijnt bywwwyny:

«dpwpwihu otuptiph ybGpwptuwybgdwu dpwgph hpwgdwu dhongwnnidubip» dpwgpny
wnwowpyynd £ twpuwwnbub 189,963.8 hwq. npwd, hwupnypjuu gbpwlw owh
dwuwswd' Gplwu pwnuwph Upgnwwuywu thnnngh 10 W 17 skupbph L hwpwlhg
wmwpwopubpnd wnlw pYny 76 gnyphg prYny 43 dhwynp gnyph owmwpnuit L
Ywnwuwnpwiht nt Unnwpwlwu duwybpwynwdubpt  hpwlwuwgubiine hwdwp (2024
pYwlywuht pyny 33 gnypbiph hwdwp Jéwpnidutip hpwlywuwgyb) Gu):

«Upwnwpht |nuwynpnigjuu gwugh 2whwagnpddwu b ywhwywudwu wofuwwnmwupubipy
Spwaphtu wybjugub) 39,046.0 hwg. npwd' Gplwu pwnuwph Uwjwphw-Ubpwunhw
Jupswwu opowup’ Lwnpwuwl pwn. h.166 winw, hh. 1/92,1/264,1/243 wubiph, 1-hu th.
hh. 1/459,1/264-hg dhusl 1/292 wmubiph, Pwpwowujwu th. h.139-155 wubtiph, 2hdwth th. 1-
hu uppwugp hh. 6/1,6/2,6/3,6/4 wnutiph, <wnpwuwly pwnwdwu Udwnwungwjhtu U
hwpwlyhg  thnnngubph  wpwwpht  |nwwynpnpjwu gwugh  woluwwmwupubpu
hpwlwuwgubnt bwywunwyny:



80,000.0 hwgqg. npwd wybjugub] «Uwynpunwihtu dhongwnnudubph Yuqdwybpwnid»
Spwapht’ Cwdwhwjwlwu 2-pn ddbinwihu fuwnbphu Gplwup phdbph Jwutwygnye)niup
wwwhnybnt bywuwnwyny:
«<nipwndwuubph depwunpngnd b wwhwwunw» dpwagpny twjuwwnbuby' 35,185.8 hwgq.
npwd, Gwn| Uquwynipht uyppywsd «Lw Pnhbd» wpdwuh nbnunpdwu hwdwp Yupywd
wwjdwuwgpny uwhdwudwd gnidwnph Gpypnpn dwuh Jéwpdwt hwdwn:
Unwowpyynud £ «Lwpiwnwpnguywu  hwuwnwnnyeniuutph - Junnignid L
Jopwunpngnud»  dpwgphu wybjugub]  1,148,039.7  hwg. npwd’  whunwlwu
wowygnipjwdp ntinbu 2023 pywlwuhu dtluwpyws «Gpuwuh Snipgbiut Uwpgqunpjwuh
wudwu h.41 dunip-dwuljwwwnpunbiqr, «Gplwup h.105 dunip-dwuljwwwpunnbg» U
«Gpuwup  h.140 dunip-dwulwwwpunbig» <NUY-UGph hpduwunpngdwu, huswbu uwl
2024 pywlywuhu daYuwpywsd pyny 15 dunip-dwuwwwpuinbqutph (h. 15, 47, 61, 63, 76,
77, 81, 82, 88, 90, 109, 110, 135, 138, 161) pwytph pwpblwpglwl wofuwwnwuputipu
wywnpwhtu hwugubnt bywnwyny:
«Lwuwpwlwywu Yugdwybpwynieintuubphu wowlygnipintu»  dpwgpny wnweownyynid k
Uwfuwwnbiub) 46,844.2 hwq. npwd, npp Yhwwwgyh «Unwpbiniejntt <wjwuwnmwu»
pwpbgnpdwlwu <Y-pu' nwpbgubpht W hwodwunwdnygniu niubignn  Bpbluwubiphu
nuwjht uwywuwpydwu dwnwjnientuutin hpwlywuwgubiint bwywwnwyny:
«Gplwu  pwnwph unghwwywu wowygniejwu YLpwpbpjw| Ywdwynp fuunhpubiph
INdwut ninnywd dhongwnnidutip» dpwagpny twluwwnbub) 103,000.0 hwg. npwd' 2025
pYwlwuh pupwgpnd 100 wwpphu jpwgnn pYny 24 pwnwpwghubipht L dhusl 2025
pywlwup wpnbu pwgwd pyn 79 pwnwpwghubpht wowlgnipnitu hwwnywgubnt,
huswbu uwl 1,000.0 hwq. npwd’ pwnwpwghubipht <wythnunp dwnwjnyejwu Jhongny
npwdwlywu wowlgnipntup nmpwdwnpbint uwwwnwyny:
«Pwnypug Uppeh UbGpdhu» thwly pwdubunppwlwu puybpnipjut  Yuunuwnpwywu
Ywwhwwih hwdwpdwuu ninnt) 198,000.0 hwq.npwd gndwp:

Glutiny ytpngpjwihg wnwownyynd £ Gplwt pwnwph wjwquwunt 2024 pwlwup
nGyunbdptph  24-h N268-U  npnodwu  dby  Ywuwwpb  hwdwwywwnwuluwu
thnthnfunieyniuubipp:
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